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ΚΑΛΗ  
  ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Επιβράβευση
της

καλαισθησίας
Πολλοί από τους παλιούς Κηφισιώτες ήταν κηπουροί. 

Φρόντιζαν τους κήπους των πλούσιων Αθηναίων που δι-
ατηρούσαν εξοχικά στην Κηφισιά. Για το λόγο αυτό και 
είχαν ισχυρό σωματείο Ανθοκηπουρών, στο οποίο ως μέλη 
φιγουράρουν γνωστά κηφισιώτικα ονόματα.

Δεν υπάρχει βιβλίο κηφισιώτικο που να μην κάνει ανα-
φορά με κάποιον τρόπο στις Ανθοκομικές Εκθέσεις, στους 
κήπους και στα άνθη της Κηφισιάς.

«Η ομορφιά δεν αγοράζεται πάντα έτοιμη από ένα υψηλού 
επιπέδου ανθοπωλείο. Τα όμορφα λουλούδια γεννιούνται 
από τη δική μας ενασχόληση. Αυτή ήταν η πεποίθηση των 
παλαιών ανθοκηπουρών της Κηφισιάς, που μπόλιαζαν τα 
φυτά τους δοκιμάζοντας τους πιο απίθανους συνδυασμούς», 
αναφέρει η Ουρανία Παρδάλη - Νομικού, στο βιβλίο της 
«Έτσι θυμάμαι την Κηφισιά». 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 8

20 χρόνια 
πολιτισμός
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΚΟΥΒΟΥΤΣΑΚΗ

Χρόνια οι αρχαιολόγοι ψάχνουν το πα-
λάτι του Ηρώδη του Αττικού, ψάχνοντας 
σε αυτό την ομορφιά και την τέχνη, αυτή 
όμως βρίσκεται μπροστά στα μάτια τους. 
Φιλοξενείται στην Πινακοθήκη Κουβου-
τσάκη. 

Ο ιδρυτής της Πινακοθήκης, Παναγιώτης 
Κουβουτσάκης, ξεκίνησε πριν 30 χρόνια 
να συλλέγει έργα ελλήνων δημιουργών,  
που θέμα τους έχουν την παραστατική 
ζωγραφική από τον 18ο αιώνα μέχρι 
σήμερα και έχει φτάσει αισίως τα 1500 
έργα, όχι μόνον ελλήνων αλλά και ξένων 
ζωγράφων στους οποίους μαθήτευσαν 
οι δικοί μας.

Πριν 20 χρόνια άνοιξε μια πόρτα τέχνης 
στον κόσμο της Κηφισιάς αλλά και όλης 
της Ελλάδας, κοινωνώντας το υπέροχο 
αυτό δώρο της ιδιωτικής του συλλογής, 
μέσα στο αριστουργηματικό από αρχι-
τεκτονικής απόψεως περιτύλιγμα της 
Πινακοθήκης. Φέτος προχωράει ακόμα 
πιο πέρα, παραδίδοντας ένα καινούργιο 
κομψοτέχνημα, όχι αυτή την φορά στην 
Κηφισιά αλλά στην Σαντορίνη, το Θέατρο 
της Οίας.

Η  Κηφισιά χρωστάει ένα μεγάλο ευ-
χαριστώ στο δημιουργό της Πινακοθήκης 
Κουβουτσάκη γιατί έκανε το όραμά του 
πραγματικότητα και το μοιράστηκε μαζί μας.

Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ

σελ. 
12-13

Πέρασαν 20 χρόνια από τότε που περ-
νοδιαβήκαμε την μεγαλοπρεπή πόρτα της 
Πινακοθήκης Κουβουτσάκη, όμως ακόμη 
και σήμερα κάθε φορά που βρισκόμαστε στο 
φιλόξενο χώρο της νιώθουμε το ίδιο δέος.

Όχι μόνο για το μέγεθος, τον πλούτο και 
την τεράστια συλλογή μοναδικών έργων 
τέχνης αλλά και το πόσο συνυφασμένος 
είναι ο χώρος με την πλούσια ιστορία της 
Κηφισιάς, ως πόλη των γραμμάτων και των 
τεχνών.

        ΚΑΛΗ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
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Το ενδιαφέρον όμως στο πρόσω-
πό του δεν περιορίζεται στο έργο του, 
μέσα από τις μεγαλύτερες εταιρίες του 
κατασκευαστικού κλάδου στην Ελλάδα, 
στην εταιρία ΑΡΧΙΡΟΔΟΝ, με χιλιάδες 

εργαζομένους ανά τον κόσμο, αλλά στην 
ίδια του τη ζωή. Και όχι μόνο στη ζωή 
του, ενός παιδιού από ένα χωριό λίγο 
πολύ άγνωστο, το Λειβάρτζι, των Καλα-
βρύτων, που αναγκαζόταν να περπατάει 
χιλιόμετρα μέσα σε αντίξοες συνθήκες 
προκειμένου να βγάλει το σχολείο. Ενός 
παιδιού που χρειάστηκε να αλλάξει 7 
σχολεία για έξι τάξεις του Γυμνασίου και 
παραλίγο γλίτωσε την εκτέλεση από τους 
Γερμανούς στα Καλάβρυτα, αλλά το πιο 
ενδιαφέρον στοιχείο είναι ο τρόπος  που  
αντιμετωπίζει τη ζωή. Πάντα εργατικά, ποτέ 
κουρασμένος, πάντα με χιούμορ και κέφι. 
Ο Γιάννης Ανδρόπουλος είναι γνωστός 
στους κύκλους του γκολφ, ως αθλητής, 
πρόεδρος, υποστηρικτής, γνωστός ακόμα 
για τα καλλιέργειές του σε ρόδια και ελιές, 
ένας ακούραστος εργάτης.

Όλη αυτή η δράση, προσπάθησε να 
χωρέσει σε ένα αυτοβιογραφικό βιβλίο 
«Ένας αιώνας δράση, το οδοιπορικό της 
ζωής μου», που μόλις κυκλοφόρησε από 
τις εκδόσεις «Κέδρος» σε επιμέλεια έκ-
δοσης, ιδέα εξωφύλλου Αμβρόσιου Κα-
ρατζά και λογοτεχνική απόδοση, Έρικας 
Αθανασίου.

Η πρώτη παρουσίαση του βιβλίου 
έγινε με επισημότητα την Κυριακή 17 
Απριλίου, ημέρα που ο συγγραφέας έκλει-

Η ζωή του Γιάννη Ανδρόπουλου είναι συνυφασμένη με την εξέλιξη του κατασκευα-
στικού κλάδου, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά παγκοσμίως.  Ήταν όχι απλώς παρών αλλά 
πρωτεργάτης όταν δημιουργήθηκαν τα πρώτα έργα στην Τζέντα, στα Αραβικά Εμιράτα, 
στο Λίβανο, στη Λιβύη και σε όλο σχεδόν τον κόσμο, χωρίς να εξαιρέσουμε  βέβαια 
και την Ελλάδα, με έργα όπως το Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας και το Ολυμπιακό Στάδιο.

νε τα 90 του χρόνια,  στο ξενοδοχείο 
Intercontinental.  Πολλοί οι ομιλητές, 
μια και είναι πάμπολλες οι δράσεις 
του συγγραφέα, έτσι ο καθένας προ-
σπάθησε να αποτυπώσει κάποιες από 

τις πτυχές της.
Την εκδήλωση άνοιξε ο συντονιστής, 

καθηγητής Πανεπιστημίου, Κωνσταντί-
νος Δεληκωσταντής, στον οποίο ανήκει 
το επίμετρο του βιβλίου. Ακολούθησε ο 
Δημήτριος Κούτρας, μηχανικός, πρόεδρος 
Δ.Σ. ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ, ο οποίος έχει γράψει και 
τον πρόλογο του βιβλίου. Στη συνέχεια 
το λόγο πήρε ο Διονύσιος Καραπιπέ-
ρης, μηχανικός, διεθύνων σύμβουλος 
ΑΡΧΙΡΟΔΟΝ, τον οποίο είχε προσλάβει 
πρωτοετή φοιτητή ο συγγραφέας. 

Σειρά είχε ο οικονομολόγος, παλαιό 
στέλεχος της ΑΡΧΙΡΟΔΟΝ, Βασίλειος 
Καλαντζής, ο αντιεισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου, Αναστάσιος Κανελλόπουλος, 
ο καρδιοχειρουργός, Χρήστος Λόλγας. 
Ακολούθησε ο οικονομολόγος, τ. πρόεδρος 
οφφικιάλων Οικουμενικού Πατριαρχεί-
ου, Οδυσσεύς Σασαγιάννης, μια και ο 
Γιάννης Ανδρόπουλος, ανέπτυξε πλούσια 
δράση για τη διάσωση εκκλησιών στην 
Κωνσταντινούπολη. 

Το λόγο στη συνέχεια πήρε ο Ιορδά-
νης Κουμασίδης, ως εκπρόσωπος των 
εκδόσεων «Κέδρος», για το συγγραφέα 
μίλησε και ο συντονιστής της εκδήλωσης 
και ακολούθησε ο Αμβρόσιος Καρατζάς, 
οικονομολόγος, στέλεχος παλιό της ΑΡΧΙ-

ΡΟΔΟΝ, ο οποίος πίστεψε από την αρχή 
στην ανάγκη έκδοσης του βιβλίου αυτού 
και επιμελήθηκε την έκδοσή του.

Ενδιάμεσα στις ομιλίες παρεμβάλλο-
νταν αστεία και πειράγματα εκ μέρους 
του συγγραφέα των ομιλητών και του 

Από αριστερά: Έρικα Αθανασίου, Γιάννης Ανδρόπουλος, Αμβρόσιος Καρατζάς,
Ντίνα Βελλάκη και Ιορδάνης Κουμασίδης 

Ο πρόεδρος Δ.Σ. ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ, 
Δημήτρης Κούτρας

Ο διευθύνων σύμβουλος της ΑΡΧΙ-
ΡΟΔΟΝ Διονύσης Καραπιπέρης

ακροατηρίου, αφού παρόντες στην 
αίθουσα ήταν παλιοί συνεργάτες ή 
ανταγωνιστές του, η «αφρόκρεμα» 
του κατασκευαστικού κλάδου.

Τις ομιλίες έκλεισε ο συγγραφέας 
αναφέροντας με συγκίνηση γεγονό-
τα, τις αξίες που είχε στη ζωή του, 
ευχαριστίες σε όσους τον βοήθησαν 
να γίνει αυτό που έγινε. Αναφέρθηκε  
ιδιαίτερα στην οικογένειά του, στην 
πρώτη του σύζυγο, Άννα, που έφυγε 
σχετικά νωρίς, καθώς και στη μετέπειτα 
σύντροφο της ζωής του Μαρία,  και 
τα τρία του παιδιά, φερμένα ειδικά για 
την εκδήλωση από όλες τις ηπείρους, 
όπου έχει επιλέξει να ζει ο καθένας.

Με έκπληξη αντίκρισε ο συγγραφέας 
την τεράστια τούρτα που ήρθε με την 
όψη του βιβλίου του και κεράκι, ενώ 
όλος ο κόσμος του τραγουδούσε «Να 
ζήσει…».

Τις ομιλίες ακολούθησε μουσική 
από διακεκριμένους καλλιτέχνες και 
πλούσιο δείπνο, ενώ όλοι οι καλεσμένοι 
έφυγαν με ένα βιβλίο, προσφορά του 
συγγραφέα.

 Το οδοιπορικό ενός ακούραστου εργάτη
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ΕΙΣΤΕ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ
 Επιμέλεια ΕΡΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Καθημερινή ενημέρωση της στήλης στο kifisianews.gr

Πλησιάζοντας το Μάιο το μυαλό μας πάει στην Αν-
θοκομική Έκθεση Κηφισιάς, την 62η φέτος, η οποία 
θα λειτουργήσει από τις 5 έως τις 22 Μαΐου, στο 
Άλσος Κηφισιάς.

¦ Σάββατο 23 Απριλίου, 10.00 π.μ. - 7.00 μ.μ.: Ο Όμιλος 
Ρόταρυ Νέας Ερυθραίας διοργανώνει μπαζάρ στην πλατεία 
Ηρώων Μικρασιατών, απέναντι από το Flocafe, στη Νέα 
Ερυθραία, προκειμένου να ενισχύσουν το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Δήμου Κηφισιάς.
¦ Σάββατο 23 Απριλίου, 7.00 μ.μ.: Στο πλαίσιο της 

Άνοιξης Τεχνών παρουσιάζεται το έργο του ζωγράφου και 
συγγραφέα Ανδρέα Μαράτου με θέμα: «Ουτοπία κρυμμένη 
στο σώμα της πόλης. Ο μουσικός κόσμος του Μίκη Θεο-
δωράκη και η εποχή του» στην έπαυλη Δροσίνη, Αγίων 
Θεοδώρων και Δ. Κυριακού, Κηφισιά.
¦ Σάββατο 23 Απριλίου, 7.00 μ.μ.:  Οι Τροβαδούροι 

Κηφισιάς πραγματοποιούν βραδιά θρησκευτικής μουσι-
κής «Των Παθών και της Ανάστασης», στην αίθουσα του 
Πολιτιστικού Κέντρου Κηφισιάς με τη συμμετοχής της 
Μικτής Χορωδίας «Σ.Υ. Τραπέζης Ελλάδος». Στο πιάνο 
θα βρίσκεται η σολίστ Ευγενία Βοτανοπούλου, ενώ τη 
μουσική διεύθυνση έχει ο Κώστας Ευαγγελάτος.

¦ Σάββατο 23 Απριλίου,  8.00 μ.μ.: Εαρινές Μελωδίες 
στο Μουσείο Γουλανδρή  Φυσικής Ιστορίας από τους 
Φίλους της Ορχήστρας Ποικίλης Μουσικής Κηφισιάς, του 
Φόρουμ για την Κηφισιάς και του ΒΙΚΕΛΑ με την  υπο-
στήριξη του Διεθνούς Μουσικού Φεστιβάλ «Ευμέλια V» 
και του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Ν. & Ε. Πορφυρογένη» 
Αγριάς Βόλου.
¦ Μ. Τρίτη 26 Απριλίου, 7.30 μ.μ.: Στο πλαίσιο του 

αφιερώματος του ΚΕΜΜΕ στον Ελληνικό Κινηματογράφο, 
στο χώρο του, Λουκή Ακρίτα 4, Ν. Ερυθραία, θα προβλη-
θεί η ταινία  «Γάμος στο Περιθώριο» του Β. Κεσίσογλου.
¦ Μ. Τρίτη 26 Απριλίου: Το τροπάριο της Κασσιανής 

θα ψάλει το ανδρικό τμήμα της «Χορωδίας Κηφισιάς 1937»  
στον Ι. Ν. Μεταμόρφωσης του Σωτήρος στο Κεφαλάρι.

¦ Κυριακή 15 Μαΐου, 6.30 μ.μ.: Η Ένωση Παλαιών 
Προσκόπων μαζί με το 2ο Σύστημα Προσκόπων Κηφισιάς 
διοργανώνουν ομιλία ενημέρωση με το γνωστό  "Ιαβέρη", 
Τάσο Μαρκουίζο και θέμα "Οδική Συμπεριφορά, Ασφάλεια", 
στο 3ο Λύκειο Κηφισιάς, Πελοποννήσου 3, Ν. Κηφισιά.
¦ Δευτέρα 16 Μαΐου, 6.00 μ.μ.: Σεμινάριο Συμβου-

λευτικής Διαχείρισης Σταδιοδρομίας από την Κοινωνική 
Μέριμνα και το Hellenic American College με τίτλο "Είστε ο 
καλύτερος σύμβουλος σταδιοδρομίας για το παιδί σας;" και 
ομιλήτρια τη δρ. Σοφία Πρωτόπαπα, στην Έπαυλη Δροσίνη.
¦ Τρίτη 17 Μαΐου, 6.00 μ.μ.: Η ΧΕΝ Κηφισιάς πραγ-

ματοποιεί συνάντηση με την ομάδα επικοινωνίας με θέμα 
«Ο ρόλος των ταξιδιών στην ψυχική μας υγεία», στην έδρα 
τους, Γρ. Λαμπράκη 19, Κηφισιά.

¦ Ο Δήμος Κηφισιάς σε συνεργασία με την ΕΣΕΕ και 
τον Εμπορικό Σύλλογο Κηφισιάς συλλέγει είδη πρώτης 
ανάγκης για τους πρόσφυγες, στο Δημαρχείο Κηφισιάς 
(Μυρσίνης 2 και Διονύσου), Δευτέρα έως Παρασκευή 
από τις 9.00 π.μ. έως τις 3.00 μ.μ..
¦ Η 62η Ανθοκομική Έκθεση Κηφισιάς διοργανώνει 

διαγωνισμό για τον ομορφότερο κήπο και το ομορφότερο 
μπαλκόνι στον Δήμο Κηφισιάς. Όσοι κάτοικοι της πόλης 
θέλουν να πάρουν μέρος, πρέπει να στείλουν μία ψηφι-
ακή φωτογραφία στο photocontest@kifissiaflowershow.
gr, έως τις 18 Μαΐου με το ονοματεπώνυμό τους, τη 
διεύθυνση που βρίσκεται το θέμα της φωτογραφίας και 
ένα τηλέφωνο επαφής. Θα υπάρξουν δύο κατηγορίες α) 
κήποι, β) μπαλκόνια και στην τελική λίστα θα μπουν οι 
φωτογραφίες με τα περισσότερα likes. Η τελική απόφαση 
θα παρθεί από Επιτροπή.
¦ Ξεκίνησε την Πέμπτη 7 Απριλίου ο κύκλος μαθημά-

των «Ελληνική Ιστορία» με τη Μαρία Ευθυμίου, τα οποία 
θα πραγματοποιούνται κάθε Πέμπτη, 6.00 - 9.00 μ.μ. έως 
τις 12 Μαΐου στο Αμφιθέατρο Αδαμών (Πελοποννήσου 3, 
Αδάμες)  και από 19 Μαΐου έως 9 Ιουνίου, στην αίθουσα 

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ
Ο ΛΙΟΝΤΑΣ ΛΕΟΝΑΡΔΟΣ του Νικολάου και της 

Αγγελικής το γένος Καλογήρου, που γεννήθηκε στο 
Μαρούσι και κατοικεί στην Κηφισιά και η ΜΑΤΗ 
ΦΩΤΕΙΝΗ του Κωνσταντίνου και της Ευαγγελής το 
γένος Μπούση, που γεννήθηκε στα Ιωάννινα και 
κατοικεί στα Ιωάννινα πρόκειται να παντρευτούν στη 
Σίφνο Ν. Κυκλάδων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Απριλίου και ώρα 10.00 π.μ. τελούμε 

ετήσιο Μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίας Ματρώνας 
Ν. Ερυθραίας υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΙΑΚΟΥ

Η σύζυγος: Κατερίνα
Τα τέκνα: Δήμος, Αιμιλία

Η θεία: Αρίστη
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
του Πολιτιστικού Κηφισιάς. 
¦ Πέντε θεματικούς κύκλους συζητήσεων για στρατη-

γικά και προγραμματικά ζητήματα οργανώνει η Πολιτική 
Επιτροπή της Λαϊκής Ενότητας Κηφισιάς, με διάλογο 
και μέσω του  http://laiki-enotita-kifisias.blogspot.gr/.  
Επόμενη συζήτηση  Παρασκευή 22 Απριλίου, με θέμα 
«Παραγωγικός μετασχηματισμός, πολιτικές - κοινωνι-
κές - οικονομικές - οικολογικές πλευρές του θέματος, 
η πράξη.»
¦ Το «Δίκτυο Αλληλεγγύης Ανάσα» το Σάββατο 23 

Απριλίου πραγματοποιεί πώληση προϊόντων χωρίς με-
σάζοντες από παραγωγούς, 8.00 π.μ. - 3.00 μ.μ., Τατοΐου 
& Σεβδικίου (Οικόπεδα Παπαστράτου). Συλλέγει επίσης 
αγαθά για τους πρόσφυγες.
¦ Ο Δήμος Κηφισιάς πρόκειται να συγκροτήσει Συμβού-

λιο Ένταξης Μεταναστών ως συμβουλευτικό όργανο του 
Δήμου για την ενίσχυση της ένταξης των μεταναστών στην 
τοπική κοινωνία. Έτσι καλεί τους αλλοδαπούς  κατοίκους 
του Δήμου στις 25 Απριλίου, στις  7.00 μ.μ. στην αίθουσα 
του Πολιτιστικού Κηφισιάς, σε συζήτηση για τον τρόπο 
συγκρότησης του Συμβουλίου. Δικαίωμα συμμετοχής 
έχουν όλοι οι μετανάστες που διαμένουν στην Κηφισιά. 
Πληροφορίες, τηλ. 2132007245 - 246.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 8
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 Σε «στρογγυλό τραπέζι» 
θα συζητήσουν οι αλλοδαποί 
κάτοικοι του Δήμου μας, σε 
σχέση με την ένταξή τους 
στην τοπική κοινωνία της 
πόλης μας.  Το σχήμα του 
τραπεζιού φανταζόμαστε δεν 
έχει σημασία. Σημαντικό εί-
ναι ότι ο Δήμος έχει πάρει 
τα μέτρα του για ανάρτηση 
της ανακοίνωσης σε πέντε 
γλώσσες ώστε να γίνει γνω-
στή η δράση. Τώρα πώς θα 
πιστοποιήσουν οι μετανάστες 
ότι διαμένουν στο Δήμο της 
Κηφισιάς, ώστε να μπορούν 
να λάβουν μέρος και αν η 
πρόσκληση αφορά και τους 
μη νόμιμους διαμένοντες, δεν 
το ξέρουμε.  Πόσοι άραγε θα 
μπορέσουν να εκπροσωπη-
θούν και για τι είδους ένταξη 
μιλάμε; Το μέλλον άμεσο ή 
απώτερο θα δείξει. Το τρα-
πέζι πάντως θα στηθεί στις 
25 Απριλίου, στις 7.00 στο 
Δημαρχείο Κηφισιάς. Δε 
γνωρίζουμε εάν θα περιέ-
χει και εδέσματα, ελληνικά 
ή πολυεθνικά.

 Διάταξη του νόμου για 
τους αλλοδαπούς κατοίκους 
της πόλης μας είχε προσπα-
θήσει και η Νίνα Βλάχου, 
ως αντιδήμαρχος Δημοτικής 
Διακυβέρνησης να ενεργο-

ποιήσει. Είχε έρθει σε επαφή 
μαζί τους, είχε διατυπώσει 
προτάσεις και δράσεις για 
εκδηλώσεις στα σχολεία για 
να μπορούν να ενσωματω-
θούν τα παιδιά. Της είχε βάλει 
όμως «φρένο» το Δημοτικό 
Συμβούλιο που αρνήθηκε 
να ψηφίσει την προώθηση 
του σχεδίου.

 Απεργία έκανε η Θά-
νατος, στο βιβλίο του νο-
μπελίστα Ζοζέ Σαραμάγκου, 
«Περί θανάτου», έτσι κανείς 
δεν πέθαινε, επομένως δεν 
υπήρχε η χρεία νεκροθάφτη. 
Στην Κηφισιά όμως παρό-
μοια απεργία δεν έχει λάβει 
χώρα, τουλάχιστον μέχρι σή-
μερα, έτσι υπάρχει ανάγκη 
και για δεύτερο εργαζόμενο 
στο νεκροταφείο, μια και ο 
ένας που είναι εκεί δεν έχει 
δικαίωμα ούτε σε άδεια, ούτε 
σε αρρώστια. Συνεχίζει λοι-
πόν να  δουλεύει ελπίζοντας 
να προσλάβουν και κάποιον 
άλλο για να μπορεί να έχει κι 
αυτός τα δικαιώματα κάθε ερ-
γαζομένου.  Η λέξη «νεκρο-
θάφτης» όμως φοβάται ότι 
θα αποτρέψει κόσμο από το 
να κάνει αίτηση για τη θέση, 
η οποία θα προκηρυχτεί ως 
συνήθως μόνο για λίγους 
μήνες. 

Στο προσκήνιο εμφανίστηκε πάλι το 
παλιό και τετριμμένο ανέκδοτο, αυτό 
που ρωτάει κάποιος «ρε συ ποιος  είναι 
αυτός με το άσπρο καπελάκι και το ράσο 
διπλά στον…» όπου στις τελίτσες βάζουμε 
κάποιον πολιτικό μαϊντανό να βρίσκεται 
δίπλα στον Πάπα και να τον επισκιάζει. 
Φυσικά αφορμή η επίσκεψη του Πάπα 
Φραγκίσκου στη Μυτιλήνη υπό την συ-
νοδεία του προέδρου της ΚΕΔΕ και του 
ΙΣΑ και πανταχού παρόντος Δημάρχου 
Αμαρουσίου Γιώργου Πατούλη.

Μιας και πλησιάζει η Ανθοκομική Έκθεση Κηφισιάς 
θυμηθήκαμε πως τα άνθη της Κηφισιάς είχαν την «τύχη»  
κάποιες φορές να τύχουν περιποίηση διασήμων.  
Μετά τον τερματοφύλακα, που έγινε γνωστός από το 
εμπνευσμένο σύνθημα «είναι τρελός ο κηπουρός», 
και μπασκεμπολίστας έφυγε με δυσαρέσκεια. Σε 
συνέντευξή του μάλιστα δήλωνε πως παραιτήθηκε 
από την εργασία του στο  Δήμο καθώς είχε πρόβλημα 
με τον τότε Δήμαρχο.

Λ. ΧΡΥΣΟΓΕΛΟΣ

Προκαταβολικά τα παράπονα για ελλειπή καθαριότητα στην περιοχή των Εργατικών Πολυκατοικιών, σε σχέση με άλλες περιοχές της Κηφισιάς. Αναγνώστης που μας πήρε τηλέφωνο ανέφερε ότι για καλό και για κακό, για να είναι τουλάχιστον στις γιορτές καθαρά συνηθίζει, εδώ και μια οχταετία, να παίρνει τακτικά τηλέφωνο ένα μήνα πριν από τις γιορτές, πιέζοντας για τον καθαρι-σμό. Φέτος επανέλαβε την ίδια διαδικασία, παρότι από ό,τι ο ίδιος είπε, δεν ήταν πολύ βρώμικα. Την ημέρα που πήγαμε πάντως εμείς φάνταζαν όλα καθαρά και ανθισμένα.

Η μάχη καλού κακού έχει ήδη ξεκινήσει, σύμφωνα με κάποιους. 
Μάχη από παγκόσμιους οργανισμούς με πρόθεση να 
υποτάξουν τα έθνη, μέσω της διατροφής τους που θα 
τους καταστήσει πειθήνιους ψηφοφόρους. Ότι «μας 
ψεκάζουν», ίσως να μην αποτελεί τελικά  σενάριο επι-
στημονικής φαντασίας.  Καλό θα ήταν σίγουρα να μην μας 
ψεκάζουν, ιδιαίτερα καλό να ψεκάσουν για τα κουνούπια, που 
με τις οικονομίες στους ψεκασμούς των τελευταίων ετών 
και τον ελαφρύ χειμώνα, κοντεύουν να μετατραπούν σε 
τέρατα, που θα μας φαν προτού προλάβουν να το πράξουν 
οι παγκόσμιοι οργανισμοί που μας επιβουλεύονται.

 Χωρίς Πρωτομαγιά η 
φετινή Ανθοκομική. Ούτε 
κανονική, ούτε «μαϊμού», 
αφού η αργία της Πρωτο-
μαγιάς μετακόμισε για τις 3 
Μαΐου αλλά η έκθεση ανοίγει 
στις 5 Μαΐου. Μάλλον αυτό 
θα στερήσει κάποια εισιτήρια 
από την Ανθοκομική μας, η 
οποία όμως επιχειρεί με την 
ανανέωσή της να φέρει κό-
σμο στο Άλσος. Το Πάσχα, για 
άλλη μια φορά τοποθετημένο 
Πρωτομαγιά μας μπερδεύει τι 
ακριβώς θα γιορτάσουμε την 
ημέρα εκείνη. Την Ανάστα-
ση του Κυρίου, την Εργατική 
Πρωτομαγιά, την Άνοιξη ή 
την παύση των μνημονίων; 

  Το τελευταίο μας το 
υποσχέθηκαν με την έλευ-
ση του Πάσχα. Όπως όμως 
μεταφέραμε την Πρωτομαγιά 
για τις 3 του Μάη, έτσι και τα 
μνημόνια τα μετονομάζουμε 
σε συμφωνία για συζήτηση 
του χρέους, μεταφέρουμε 

και την ημερομηνία για να 
κλάψουμε τη μη επίτευξη 
των στόχων το 2018 και όλα 
μοιάζουν μια χαρά.

 «Αν οι απεργίες  έλυ-
ναν τα προβλήματα θα είχαν 
κηρυχτεί παράνομες», θα 
λέγαμε παραφράζοντας το 
«αν οι εκλογές μπορούσαν να 
αλλάξουν τον κόσμο θα ήταν 
παράνομες».  Το παράξενο εί-
ναι ότι στη σημερινή κοινωνία 
πολλές απεργίες κηρύσσο-
ντες παράνομες, παρότι δεν 
μπορούν να λύσουν κανένα 
πρόβλημα. Τουλάχιστον με 
τον τρόπο που υλοποιούνται. 
Απεργία χωρίς συγκεκριμένο 
χρονικό ορίζοντα λήξης ξεκι-
νάνε τα Μέσα Ενημέρωσης, σε 
απεργία διαρκείας βρίσκονται 
οι δικηγόροι. Είδηση θα απο-
τελέσει μια απεργία με στόχο 
και πρόγραμμα. Στόχο και 
πρόγραμμα διαφορετικό από 
την εξόντωση αυτών που την 
κάνουν.
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 Του ΤΑΣΟΥ ΕΓΓΛΕΖΟΥ
 Συγγραφέα, englezos35@hotmail.com

Ο κοινωνικός χαρακτήρας των ανθρώπων 
της λαίμαργης έλλειψης και του διαφορισμού 
της κοινωνικής τους συνείδησης στις άλυτες 
αντιθέσεις, τους σπρώχνει στην επιδίωξη 
ιδιοτελών δραστηριοτήτων διαφθοράς σε 
βάρος του κοινωνικού συνόλου και των 
συμφερόντων του λαού και της πατρίδας 
που δεν ευσπλαχνίζονται. Η  διαφθορά, η 
δωροδοκία, η εξαγορά και ατιμωρησία είναι 
αναπόφευκτα χαρακτηριστικά της αντιδρα-
στικής αστικής ιδεολογίας και του εγωι-
στικού κοινωνικού ιδανικού του ατομικού 
οικονομικού και πολιτικού συμφέροντος. 
Το προσωπικό συμφέρον του ατομικισμού 

και των ιδιοτελών σκοπών ανηθικότητας 
και διαφθοράς αποτελεί το ιδανικό της ρα-
διουργικής ενέργειας που επιδιώκει την 
επίτευξη ζημιάς. Η διαφθορά και η παρα-
οικονομία είναι συνυφασμένη με τις ταξικές 
κοινωνίες της δικτατορίας των Αγορών και 
της μονοκρατορίας των χρηματοπιστωτικών 
κατεστημένων, ωστόσο παραοικονομία με 
38%, σύμφωνα με την περιοδική έκδοση 
«Κομμουνιστική Επιθεώρηση», είχε και 
Σοβιετική Ένωση, που δεν έγινε ποτέ παλ-
λαϊκό κράτος. 

Η διεφθαρμένη πρόθεση εγωκεντρισμού 
της ληστρικής και αντικοινωνικής συμπε-
ριφοράς του ατόμου, ομάδας, κοινωνικής 
τάξης, σεχταριστικού μορφήματος και του 
κάθε ολιγαρχικού καθεστώτος φροντίζουν 
με κάθε τρόπο αποκλειστικά τα συμφέροντά 
τους. Εκμεταλλευόμενοι και αφαιρώντας 
παράνομα και με τον πιο αναίσχυντο τρόπο 
το δίκαιο των συνανθρώπων τους, τα υλικά, 
ηθικά, οικονομικά και πολιτικά τους  κίνητρα, 
παραβιάζουν τους νόμους που δρούνε στη 
ζωή και στο κοινωνικό κράτος που υπερα-
σπίζει τα  συμφέροντα όλων και τουλάχιστον 
της μεγάλης πλειοψηφίας του λαού. Η δια-

φθορά υπήρχε πάντα και υπάρχει και τώρα 
παντού καταγραμμένη και κοστολογημένη 
διαφορετικά ανάλογα με την αντίληψη κάθε 
χώρας για τη διαφάνεια και την αξιοπιστία. 
Η διαφθορά στην Ενωμένη Ευρώπη (ΕΕ) 
ανέρχεται σήμερα πολύ κοντά στο ένα τρις 
ευρώ, σύμφωνα με την αναφορά του Rand 
Europe ύστερα από ανάθεση του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου. Πιο συγκεκριμένα 
η διαφθορά κοστίζει στην ΕΕ ετησίως από 
179 έως 990 δις ευρώ, ενώ το Συμβούλιο 
της Ευρώπης υπολογίζει ότι 12,5 δις από 
αυτά θα επαρκούσαν για τα έξοδα υποδοχής 
ενός εκατομμυρίου προσφύγων.                                  

Σύμφωνα με την κλίμακα στην κορυφή 
των εταίρων χωρών με τη μεγαλύτερη κα-
ταγραμμένη διαφθορά πρώτη φιγουράρει η 
Ρουμανία και ακολουθούν καθοδικά,  κατά 
σειρά η Βουλγαρία, η Κροατία και η Εσθο-
νία. Πέμπτη έρχεται η Ελλάδα και έπονται 
η Ουγγαρία, Ιταλία, Λιθουανία και Μάλτα. 
Οι μετρήσεις αυτές είναι μια ενδεχόμενη 
καταμετρική προσέγγιση, η αντίληψη για 
διαφάνεια και αξιοπιστία όπως αναφέρα-
με είναι μια άλλη περίπλοκη διαδικασία. Η 
Πολωνία ακολουθεί μετά, η Ισπανία και στη 

συνέχεια η Γαλλία, η Γερμανία, η Σουηδία 
και με τη λιγότερη διαφθορά η Φινλανδία. 

Η διαφθορά δεν μπορεί βεβαίως να κατα-
μετρηθεί μόνο σε χρηματικό και οικονομικό 
κόστος, θα πρέπει να αναλογιστεί κανείς και 
τις συνέπειές της από πολιτική και κοινωνική 
άποψη, στις σχέσεις ισονομίας, ελευθερί-
ας και δημοκρατικής ζωής των πολιτών 
και θα μπορούσε κάλλιστα ο ερευνητής να 
καταγράψει και άλλα   χαρακτηριστικά γνω-
ρίσματα διαφθοράς στη ζωή των πολιτών.  
Για παράδειγμα στη Σουηδία, που αμέσως 
μετά την Φινλανδία παρουσιάζει στατιστικά 
τη λιγότερη διαφθορά, ο σουηδικός λαός 
είναι ο περισσότερος καταχρεωμένος όλης 
της Ευρώπης στις Τράπεζες. 

Σαν ειδικό εμπόρευμα η σουηδική κορώνα 
και σαν χρήμα που παίζει το ρόλο γενικού 
εισοδήματος μπορεί να μην  συσχετίζεται με 
τη διαφθορά, αλλά προξενεί ένταση η συνεχή 
σκοτούρα των ανειλημμένων υποχρεώσεων 
των ατόμων και των νοικοκυριών,  ανεξάρ-
τητα του βαθμού μισθοδοσίας τους, με τα 
τεράστια χρέη τους στις Τράπεζες που τους 
χαλάνε συχνά τον ύπνο και καμιά φορά την 
ψυχική τους υγεία.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ_ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Η διαφθορά στην Ευρώπη

Aπό το μέτωπο 
της βιολογικής

Καλημέρα σας, ήθε-

λα να στείλω μια ανοι-

κτή επιστολή στον Δή-

μαρχο Κηφισιάς σχετικά 

με τη βιολογική λαϊκή. 

Από το Νοέμβριο του 

2015 έχω διαγνωστεί 

με πολλαπλό μυέλωμα 

(είναι ένα αυτοάνοσο-

νεοπλασία του αίματος). 

Η υγεία μου ΣΤΗΡΙΖΕ-

ΤΑΙ στην κατανάλωση 

καθαρών -βιολογικών 

προϊόντων τα οποία μέ-

χρι πρότινος προμηθευ-

όμουν από τη λαϊκή της 

Δευτέρας. Παρακαλώ 

πολύ (δεν είμαι η μόνη, 

υπάρχουν κι άλλοι, με 

διάφορες αρρώστιες) 

που στηριζόμαστε στην 

ύπαρξη - συνέχιση αυ-

τής της λαϊκής. Λάβετέ 

μας υπ' όψιν σας σαν 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ σε ανάγκη 

και σεβαστείτε μας. 

Ευχαριστώ
Βίκη Ριζοπούλου

Συνεχίζεται η «κόντρα» ανάμεσα στο Δήμο 
και στους βιοκαλλιεργητές, με τους δεύτερους 
να προτρέπουν τους πελάτες τους που τόσα 
χρόνια τους στήριζαν, να πάνε σε γειτονικές 
αγορές. Αν τελικά αποφασίσουν να μην στή-
σουν τους πάγκους τους στη Νέα Κηφισιά, 
στο νέο χώρο που τους παραχωρείται, μ' ένα 
σμπάρο θα έχουμε δυο χαμένους. Ο Δήμος 
θα χάσει το έσοδο από την «ενοικίαση» και 
οι δημότες θα πρέπει να ξενιτεύονται για να 
προμηθευτούν τα προϊόντα που προτιμάνε.

Βιολογικές Αγορές στη Βόρεια Αττική

Για την εξυπηρέτηση των καταναλωτών της 
Βιολογικής Αγοράς της Κηφισιάς, αναφέρουμε 
τις ημέρες και τις  περιοχές που θα μπορούν 
να κάνουν τις βιολογικές αγορές τους:

Τρίτη: Παλαιό Ψυχικό,  Πριγκιπίσσης 
Ελένης, Πλατεία Αρσακείου

Τετάρτη:  Χαλάνδρι, Τυμφρηστού & Ιω-
αννίνων - Φιλοθέη, Στρ. Βεντήρη & Αγίας 
Φιλοθέης

Πέμπτη:  Θρακομακεδόνες,  Πλατεία 
Αλμπανέλλα

Παρασκευή:   Χολαργός, Σύρου δίπλα 
στο Δημαρχείο.

Συμμετέχουσα στο πένθος της «Κηφισιάς», 
εκφράζω θερμά συλλυπητήρια για την απώ-
λεια του ιδρυτού της, στη γυναίκα του και τα 
παιδιά του. 

Άνθρωποι με όραμα και ιδέες, από παλιά 
μέχρι τις μέρες μας, έχουν κάνει αυτόν τον 
τόπο, να ξεχωρίζει μέσα στους αιώνες και 
τους κατοίκους του να είναι υπερήφανοι που 
είναι Έλληνες. 

Ένας απ' αυτούς υπήρξε ο Γεώργιος Γρη-
γοράκος. 

Παιδί της Κατοχής κι εγώ, γνώρισα τα ζο-
φερά χρόνια που ακολούθησαν τον πόλεμο, 

την κατοχή, τον εμφύλιο. Καταλαβαίνω τις 
δυσκολίες που συνάντησε για τη δημιουργία 
της εφημερίδας "Κηφισιά". Το όραμά του για 
γνήσια δημοσιογραφία πραγμάτωσε χάρις στα 
γερά θεμέλια, που ο ίδιος έχτισε επάνω του 
το οικοδόμημα της εφημερίδας "Κηφισιά". 
Διαπιστώθηκε αυτό όταν η εφημερίδα γιόρτασε 
την πρώτη της πεντηκονταετία. 

Όλα αυτά εύχομαι να φέρουν παραμυθία 
στους δικούς του ανθρώπους.

Μετά τιμής
ΚΑΙΤΗ ΜΕΣΣΗΝΗ

Συλλυπητήρια

Φαντασία και απλά υλικά αρκούν για 
να δημιουργηθούν μικρά αριστουργήματα. 
Αυτό απέδειξε η έκθεση της ομάδας χει-
ροποίητου κοσμήματος του ΚΕΜΜΕ, στη 
Βίλα Κώστα, την Κυριακή 10 Απριλίου. 
Υπό την καθοδήγηση της  καθηγήτριας 
Ευγενίας Αριστοβούλου κατασκεύασαν 
κοσμήματα για όλα τα γούστα  από υλικά 
όπως σύρμα, μέταλλα, χάντρες, ημιπολύ-
τιμες πέτρες και  ύφασμα.

Χειροποίητα αριστουργήματα στο ΚΕΜΜΕ
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Ανεβαίνοντας ένα από τα 
τελευταία ανοιξιάτικα  πρω-
ινά  στον πρώτο όροφο του   
κραταιού  πρώτου εμπορι-
κού κέντρου Κηφισιάς, στη 
βεράντα του αίθριου, ένας 
κοτσονάτος κύριος ντυμένος 
στην πένα,  θαλερός, καθόταν, 
χαμογελούσε και λιαζότανε.

Καλημέρα κα Βλάχου, με 
χαιρέτησε η κα Παρασκευή - 
Βίκυ Νυφλή, ιδιοκτήτρια της 
«ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ»  και έσπευσε 
να μου συστήσει τον χαμο-
γελαστό κύριο που δεν ήταν 
άλλος από τον πατέρα της, 
τον περίφημο ΧΡΙΣΤΑΚΗ, 
πουκαμισά των  αείμνη-
στων Ελλήνων πολιτικών, 

αρχής γενομένης από τον 
Κωνσταντίνο Καραμανλή. 
Προς στιγμήν απόρησα... Μα 
πόσων χρονών είναι τώρα ο 
κος Χριστάκης, ρώτησα. 

Ακριβώς 100, γεννημέ-
νος το 1916, αποκρίθηκε με 
καμάρι και πώς αλλιώς η κα 
Νυφλή.

Τότε πρέπει να σας φωτο-
γραφήσω κε Χριστάκη, του 
είπα ετοιμάζοντας το i-phone, 
για να πάρω από μέρους του 
την απάντηση: Δεν χρειάζε-
ται όμως να πούμε ηλικίες, 
αγαπητή μου...

Ακολούθησαν γέλια αλλά 
πώς να μην θαυμάσεις και 
πώς να κρύψεις μια τέτοια 
είδηση, όταν ο περίφημος Χρι-
στάκης κατά κόσμον Χρήστος 
Τριανταφυλλίδης, αποτελεί 
παράδειγμα ζωτικότητας και 
στυλ στα 100 του! 

ΠΟΙΟΣ  είναι όμως αυτός ο 
πουκαμισάς που έγινε είδωλο 
στο χώρο του χειροποίητου 
πουκάμισου και έντυσε τους 
πιο γνωστούς Έλληνες και 
όλους τους πολιτικούς από 
το 1947, οι οποίοι μάλιστα τον 
θεωρούσαν γουρλή:

Ακολουθώντας τον πατέρα 
του -ο οποίος ήταν επίσης 
πουκαμισάς- ο Χρήστος 
Τριανταφυλλίδης ήρθε στην 
Ελλάδα από την Κωνσταντι-
νούπολη το 1934. Αμέσως ξε-

κίνησε να κόβει και να ράβει 
στο κατάστημα «Στρογγυλός» 
που άνηκε στο θείο του και 
βρισκόταν δίπλα στο ξενοδο-
χείο «Μεγάλη Βρετανία».  Ο 
ίδιος λέει: 

«Το 1944 που ξεκίνησα 
εγώ τη σταδιοδρομία μου, 
ήταν ακόμη Γερμανοί στην 
Αθήνα. Παρ' όλα αυτά ο κό-
σμος είχε ξεθαρρέψει από το 
αποτέλεσμα του νικηφόρου 
πολέμου. Υπήρχε λοιπόν δου-
λειά και αυτό ήταν το παράξε-
νο».  Έτσι το 1947, άνοιξε το 
κατάστημά του «Χριστάκης» 
στο Κολωνάκι, το οποίο γνώ-
ρισε μεγάλες στιγμές δόξας. 
Αργότερα απέκτησε και το 
κατάστημα «Στρογγυλός» 
του θείου του, μεγαλώνο-
ντας την επιχείρησή του. «Το 
'50 θησαύριζε ο κόσμος στην 
Ελλάδα. Υπήρχε βεβαίως και 
δυστυχία σε ορισμένες τάξεις, 
αλλά όχι μεγάλη ανεργία, ο 

κόσμος είχε την ευκαιρία να 
δουλέψει εφόσον το ήθελε.

 Όχι όπως τώρα...
 Έτσι  πήραμε  και εμείς 

την ευκαιρία που μας δόθηκε 
και δουλεύαμε 18 ώρες την 
ημέρα, για να μπορέσουμε 
να σταθούμε. Και ευτυχώς 
το πετύχαμε. 

Δεν υπάρχει πολιτικός 
που να μην πέρασε από το 
κατάστημα της Κριεζώτου και 
ήταν τόσο της συμπολίτευσης 
όσο και της αντιπολίτευσης. 
Δεν κάναμε ποτέ διακρίσεις 
και έχουμε στα αρχεία μας, 
το οποία είναι κωδικοποιη-
μένα από το 1947, τα μέτρα 
όλων των πολιτικών. Από τον 
παππού Γεώργιο Παπανδρέ-
ου, τον γιο του Ανδρέα και 
τον γιο εκείνου Γιώργο έως 
τον αείμνηστο Κωνσταντίνο 
Καραμανλή, καθώς και τον 
Καραμανλή τον νεότερο».

Ζωντανή διαφήμιση  του 
ΧΡΙΣΤΑΚΗ ο Κωνσταντίνος 
Καραμανλής. Ο αείμνηστος 
πολιτικός, μάλιστα, διατη-
ρούσε φιλικές σχέσεις με τον 
θρυλικό πουκαμισά και όταν 
χρειάστηκε να  αυτοεξορισθεί 
στο Παρίσι στις αρχές της δε-
καετίας του '60, «δανείστη-
κε» το όνομά του (ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ).

«Οι πολιτικοί περνούσαν 
κάποτε από του Χριστάκη 

γιατί θεωρούσαν το μαγαζί 
γουρλίδικο. Πρώτα έραβαν 
πουκάμισα σε μας και μετά 
πετύχαιναν στις εκλογές. 
Τελευταία, βεβαίως, οι επι-
σκέψεις τους δεν είναι για την 
ίδια περίπτωση, αλλά ούτως 
ή άλλως έρχονται ακόμη κά-
ποιοι πολιτικοί».

 Σήμερα  όμως τι γίνεται; 
Αλλαγή φρουράς στη δυ-

ναστεία του χειροποίητου 
πουκάμισου. 

Ο Χρήστος Τριανταφυλ-
λίδης, εκτελεί πλέον χρέη 
μέντορα και συμβούλου των 
δύο εγγονών του.

Ο συνονόματός του Χρή-
στος Νυφλής και ο αδελ-
φός του Αντώνης, τέκνα 
της θυγατέρας του κ. Τρια-
νταφυλλίδη  Βίκυς Νυφλή-
Τριανταφυλλίδου, ανέλαβαν 
την οικογενειακή επιχείρηση 
εγκαινιάζοντας πρόσφατα ένα 
καινούργιο κεφάλαιο στην 
ιστορία της φίρμας «Χριστά-
κης». Η Κριεζώτου πάντα 
υπάρχει και τώρα η Κηφισιά 
το  οικογενειακό κατάστημα 
ενδυμάτων «Στρογγυλός» 
στην πολυσύχναστη οδό Κο-
λοκοτρώνη.  Σε αυτό εντάχθη-
καν πριν από μερικούς μήνες 
τα προϊόντα «Χριστάκης»  και  
με αφορμή αυτή την αλλαγή 
η οικογένεια γιόρτασε  στο 
κατάστημα της Κηφισιάς την 
άτυπη... τελετή παράδοσης - 
παραλαβής της περίφημης 
φίρμας από τον παππού στα 
εγγόνια του.

Από τη 
ΝΙΝΑ-ΑΣΠΑΣΙΑ ΒΛΑΧΟΥ

Ο αιωνόβιος «Χριστάκης» 
τώρα και πάσης Κηφισιάς

Ήταν η φετινή Τσικνοπέ-
μπτη που τα μέλη της πα-
λιοπαρέας πήραν την από-
φαση να βρεθούν έξω από 
τα μαγαζιά τους, στη γειτο-
νιά τους, στον πεζόδρομο 
του Αγίου Φανουαρίου, 
να καλαμπουρίσουν, να 
γελάσουν και να διηγηθούν 
ιστορίες με... δράκους και 
θηρία, με πρωταγωνιστή 
το Θανάση Ανανιάδη, που 
είναι... μανούλα σ' αυτά.

Έτσι, λοιπόν, στην από-
λαυση της ντέλιας, σπου-
δαίου μικρασιατικού μεζέ, 
σκέφτηκαν και αποφάσι-
σαν να ιδρύσουν το δικό 
τους σωματείου, τη δική 
τους συντροφιά, απαλλαγμένη 

πάσης κοινωνικής και πολι-
τικής ιδεοληψίας. Γιόρτασαν, 

λοιπόν, στις 27 Φεβρουαρίου 
τα γενέθλια του σωματείου και 

του έδωσαν το όνομα «ΑΡΗΣ» 
με μάνατζερ τον Γκέρλα και 
τελετάρχη τον Βάγκουλα και 
απένειμαν με αγάπη και δόξα 
το πρώτο τιμητικό δίπλωμά 
τους, με απόφαση της γενικής 
υπαίθριας συνέλευσης, στο 
Γιώργο Ανανιάδη για την επι-
τυχημένη προσφορά του στο 
ψήσιμο της Ντέλιας. Πλέον, οι 
φίλοι που δεν συμπεριλαμβά-
νονται στα μέλη του Συλλό-
γου, αφού είναι καθαρόαιμος 
προσφυγικός, αναμένουν την 
πρόσκληση για τη νέα συνά-
ντηση με ντόπιο τσίπουρο, πού 
αλλού, στον πεζόδρομο του 
Αγίου Φανουρίου στη Νέα 

Ερυθραία. Είστε προκαταβο-
λικά προσκεκλημένοι.

Το στέκι 
του Άρη
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Εσωκομματικές 
εκλογές στη Ν.Δ. 

Κηφισιάς
 Του ΜΙΧΑΛΗ ΤΡΑΝΑΚΑ

Αθρόα η προσέλευση, σημάδι μεγάλης συσπείρωσης, στις 
εσωκομματικές εκλογές της Ν.Δ. στην Κηφισιά, που διεξήχθη-
σαν στις 3 Απριλίου στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου 
«Βασ. Γκατσόπουλος» στο πλαίσιο της ανάδειξης Συνέδρων, 
Προέδρων Δημοτικών Τοπικών Οργανώσεων και Μελών 
Δημοτικών Τοπικών Επιτροπών της παράταξης.

Ο πρόεδρος της Τ.Ο. Ν.Δ. Κηφισιάς, Διονύσης Γεωργιόπουλος, 
έκανε λόγω για ρεκόρ προσέλευσης, αφού οι νεοδημοκράτες 
σηκώθηκαν από τις πολυθρόνες τους, άφησαν πίσω το «δε 
βαριέσαι» και έδωσαν το βροντερό «παρών» στην ψηφοφορία.

Ανάμεσα στους ψηφοφόρους ο αρχηγός του κόμματος, Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης, ο τ. πρωθυπουργός, Αντώνης Σαμαράς, ο 
πρώην υπουργός Γιάννης Παπαθανασίου, ο τ. Δήμαρχος Νίκος 
Χιωτάκης, ο παλαιότερος πρόεδρος της Τοπικής Οργάνωσης, 
Δημήτρης Κερασιώτης και πολλοί άλλοι μάχιμοι νεοδημοκρά-
τες. Συνάντησα, μάλιστα, παλιούς φίλους, που κάποτε τρέχαμε 
μαζί στους δρόμους της Κηφισιάς και αναπολήσαμε τα παλιά 
όμορφα χρόνια.

Διαβάζοντας τις λίστες των υποψηφίων, είδα νέα ονόματα, 
νέους ανθρώπους, που δηλώνουν και δείχνουν πρόθυμοι να 
προσφέρουν με όρεξη και διάθεση στην παράταξη με σκοπό να 
πετύχουν και να μην απογοητευθούν όμως εμείς οι παλαίμαχοι 
και αμετανόητοι νοσταλγοί.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, στην Τοπική Επιτροπή της 
Δημοτικής Τοπικής Οργάνωσης της Ν.Δ. Κηφισιάς εκλέγονται 
κατά σειρά κατάταξης οι Αβραμάκος Σπύρος, Βαλμά Ελένη, 
Καπασκέλη Ελένη, Χριστόπουλος Αριστείδης από τη Δημοτική 
Ενότητα Κηφισιάς, ο Παναγιώτης Κεφαλάς, ο Γιάννης Λούσης 
και ο Γρηγόρης Σταματόπουλος από τη Δημοτική Ενότητα Ν. 
Ερυθραίας και η Μαρία Βενιζέλου - Κοντιζά και η  Αλίκη Φρά-
γκου - Παναγιωτοπούλου από τη Δημοτική Ενότητα Εκάλης.

Ως αντιπρόσωποι - σύνεδροι στο Ι΄ Τακτικό Συνέδριο της 
Ν.Δ. εκλέχτηκαν από την Κηφισιά 28 μέλη του κόμματος. Από το 
Γενικό Πίνακα Ανδρών εκλέγονται αλφαβητικά οι Αβραμάκος 
Σπυρίδων, Αναγνωστάτος Νικόλαος, Αναστασίου Κωνσταντί-
νος, Αυλήτης Ευάγγελος, Βαράγκης Σπυρίδωνα, Γεωργιάδης 
Αλέξανδρος, Δήμας Χρήστος, Ιερωνυμάκης Ιωσήφ, Κόλλιας 
Περικλής, Κωνσταντέας Ηλίας, Μητροκώστας Βασίλειος, 
Παπαδόπουλος Γεώργιος, Παπανικολόπουλος Παντελής, 
Ρωμανός Νικόλαος, Σαμαά Γεώργιος, Σοφιανός Νικόλαος. 
Από τον Γενικό Πίνακα Γυναικών εκλέγονται οι Αστερίου Πόλυ, 
Καραμπατσώλη Κωνσταντίνα, Καφεντζή Αγγελική, Λουκάκου 
Αικατερίνη, Μπίρμπου Βαρβάρα, Παπαδημητρίου Αμαλία - 
Βασιλική, Πετούση Αργυρώ, Στεφανάκου Αρχοντία - Ηλιάννα, 
Φερεντίνου Φωτεινή και Χαριτοπούλου Τριανταφυλλιά.

Σύλλογος Χίων 
Κηφισιάς

και Βορείου Αττικής

Το Άγιο Φως της Ανάστασης 
να γεννήσει στις ψυχές όλων μας 

αγάπη και ελπίδα!

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
Συνέχεια από τη σελ. 4

¦ Ο Σύλλογος Χίων Κηφισιάς και Βορείου 
Αττικής  Μ. Πέμπτη με Δευτέρα του Πάσχα πηγαίνει 
Νάξο, κόστος 235 ευρώ (290 μονόκλινο).  26 με 30 
Μαΐου πηγαίνει εκδρομή Ξάνθη-Σαμοθράκη, κόστος 
240 ευρώ. Πληροφορίες  στα τηλ. 210 8087089 ,  210 
8017821, 6932194349, 210 8079486, 210 8022058.
¦ O ΒΙΚΕΛΑΣ προσκαλεί το Στέφανο Κορκολή 

να παρουσιάσει έργα του Μίκη Θεοδωράκη, στην 
αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου, στις 7 και 8 
Μαΐου, στις 9.00 μ.μ.. Μαζί του η ερμηνεύτρια Σοφία 
Μανουσάκη. Στις 7 Μαΐου μαζί του και η Παιδική και 
Μικτή Χορωδία του Δήμου Κηφισιάς με μαέστρο 
τον Θανάση Αρβανίτη και στις 8 Μαΐου η  χορωδία 
της Δημοτικής Ενότητας Ν. Ερυθραίας με μαέστρο 
τον Παναγή Μπαρμπάτη. Προπώληση εισιτηρίων: 
viva.gr, public, Πρατήρια Βενζίνης ECO, BP, SHELL, 
My Market, MediaMarkt, καθώς και στα γραφεία 
του Πολιτιστικού του Δήμου Κηφισιάς (Εμμανουήλ 
Μπενάκη 3, Κηφισιά) , 2ος όροφος,  9:00-13:00. 
Τιμή εισιτηρίου: 10 ευρώ
¦ Οι Τροβαδούροι Κηφισιάς την Τετάρτη 11 

Μαΐου θα βρίσκονται στο Πολεμικό Μουσείο Αθη-
νών για τη μουσική εκδήλωση «Από τον Αττίκ στον 
Γούναρη». Εισιτήρια προπωλούνται, στην τιμή των 
10 ευρώ, πληροφορίες 210 6202439, 210 8081552, 
211 0121502.
¦ Η ΧΕΝ Κηφισιάς, Γρ. Λαμπράκη 19, Κηφισιά, 

τηλ. 210 8012114 και 210 8082630, την Πέμπτη 12 
Μαΐου επισκέπτεται τον Ελληνικό Κόσμο «Αγία 
Σοφία» για την εικονική πραγματικότητα και 26 με 
30 Μαΐου πραγματοποιεί ταξίδι στην Ιταλία, Ρώμη, 
Νάπολη, Πομπηία, Κάπρι, Ελληνόφωνα χωριά, 
Αλμπερομπέλο.
¦ O Σύλλογος των Κηφισιωτών για τον Ιούνιο 

προγραμματίζει τετραήμερη εκδρομή στην  Ήπειρο. 
Πληροφορίες τηλ. 210 8018482 και 210 8014825.
¦ Από 6 έως 12 Ιουνίου, το 2ο  Πανελλήνιο 

Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Κηφισιάς, 
διαγωνιστικού χαρακτήρα. Συμμετοχές έως Πα-
ρασκευή 6 Μαΐου, πληροφορίες Εμ. Μπενάκη 3, 
Κηφισιά, . τηλ. 2132007204, 205,207  Δευτ. - Παρ. 
9.00 π.μ. - 3.00 μ.μ. 
¦ Συνεχίζεται το πρόγραμμα θεραπευτικής 

γυμναστικής στα ΚΑΠΗ του Δήμου Κηφισιάς, τώρα 
και στον ανοιξιάτικο χώρο στο γήπεδο χόκεϋ του 
Δήμου. Για το Α' ΚΑΠΗ, Παρασκευή 12.00 - 1.00 
μ.μ., το ΚΑΠΗ Νέας Ερυθραίας, Πέμπτη 11.00 π.μ. - 
12.00 μ.μ., για το ΚΑΠΗ Νέας Κηφισιάς, 9.30 - 10.30 
π.μ. και για το Β' ΚΑΠΗ Αλωνίων, Παρασκευή 
12.00 - 1.00 μ.μ.

¦ Τετάρτη 11 Μαΐου, 7.00 μ.μ.: Εγκαίνια της 3ης 
Ομαδικής Έκθεσης Φωτογραφίας από τη Λέσχη 
Φωτογραφίας του 2ου Γυμνασίου και 2ου Λυκείου 
Κηφισιάς στην «Galerie Δημιουργών», Χελιδονούς 
28,  Ν. Κηφισιά. Μουσική επένδυση από την Κρίστυ 
Καθαρίου και Γιώργο Κωνσταντινίδη. Η έκθεση 
θα διαρκέσει έως τις 16 Μαΐου, 6.00 – 9.00 μ.μ.  Οι 
φωτογραφίες διατίθενται προς πώληση και τα έσοδα 
θα παραχωρηθούν στην «Κοινωνική Κουζίνα - Ο 
Άλλος Άνθρωπος». Συντονιστής Προγράμματος, 
επιμέλεια έκθεσης, επιλογή - επεξεργασία φωτο-
γραφιών Παύλος Ζαμενόπουλος, Συμμετέχοντες 
εκπαιδευτικοί από το Γυμνάσιο Τόκκας Γρηγόριος 
και Αναστασάκη Μαρία και από το Λύκειο Δήμου 
Παρασκευή, Σκούφη Βασιλική.  Σχεδιασμός αφίσας  
Κατερίνα Τριανταφυλλοπούλου.

Επιβράβευση της 
καλαισθησίας

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 1

Σε άλλο σημείο η Ουρανία Παρδάλη - Νομικού γράφει: 
«Θυμάμαι σε κάποια ανθοκομική έκθεση στην Κηφισιά, 
που κάποιος παραγωγός είχε φέρει μία γλάστρα με ένα 
φυτό, που του είχε βάλει τρία μπόλια. Έτσι, το φυτό είχε 
βγει με τρεις ομπρέλες»

«Από την 1η Έκθεση ακόμη, είχε δημιουργηθεί Επι-
τροπή Βράβευσης των εκθεμάτων, αποτελούμενη από 
επιστήμονες, καλλιτέχνες και φιλανθείς, η οποία έκανε 
απονομή επάθλων στα καλύτερα εκθέματα. Στις επόμενες 
διοργανώσεις, τα εκθέματα εμπλουτίσθηκαν με λουλούδια 
και φυτά ανθισμένα, που είχαν καλλιεργηθεί στους κηφι-
σιώτικους κήπους.», αναφέρει στο βιβλίο της «Αρχόντισσα 
Κηφισιά» η Μαίρη Σιμώνη - Λιόλιου.

Γεμάτη όμορφους κήπους και μπαλκόνια η Κηφισιά. 
Κάποιοι βέβαια από αυτούς περιτριγυρίζονται από ψηλές 
μάντρες, εμποδίζοντας τον «αδιάκριτο» περαστικό να τους 
δει. Υπάρχουν και οι διάσημοι κήποι, όπως αυτός της βίλας 
Καζούλη, προστατευμένος ακόμα από τα μεγαλοπρεπέστατα 
λιοντάρια αν και ο κήπος δεν είναι πια τόσο φροντισμένος 
όσο στο παρελθόν. Οι ασθενείς και οι επισκέπτες του ΚΑΤ 
έχουν επίσης την ευκαιρία να βλέπουν ένα τεράστιο κήπο, 
με βλάστηση βέβαια κυρίως άγρια, η οποία όμως την άνοιξη 
αποτελεί ένα πολύχρωμο μωσαϊκό.

Το θεσμό του διαγωνισμού για τον ομορφότερο κήπο 
και το ομορφότερο μπαλκόνι της Κηφισιάς, αναβιώνει τα 
συμβούλιο της 62ης Ανθοκομικής Έκθεσης Κηφισιάς. Οι 
επιτροπές εκσυγχρονίζονται εισάγοντας και τα κοινωνικά 
δίκτυα, έτσι μια πρώτη επιλογή θα γίνει μέσα από τους 
χρήστες που θα δηλώσουν ηλεκτρονικά ποιος κήπος ή 
μπαλκόνι τους αρέσει. Η τελική απόφαση θα παρθεί και 
πάλι από Επιτροπή αποτελούμενη από ειδικούς. 

Όσοι θέλουν να συμμετάσχουν θα πρέπει να έχουν φρο-
ντίσει τον καλλωπισμό του κήπου ή μπαλκονιού τους έως τις 
18 Μαΐου και να στείλουν φωτογραφία στο photocontest@
kifissiaflowershow.gr, καθώς και το ονοματεπώνυμό τους, 
τη διεύθυνση που βρίσκεται το θέμα της φωτογραφίας και 
ένα τηλέφωνο επαφής.
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Η Γέφυρα στην οποίο αναφέρομαι, είναι 
η πολυσύχναστη γέφυρα της Βαρυμπόμπης 
στο τέρμα της οδού Τατοΐου. Είναι η γέφυρα 
που συνωθούνται νύχτα και μέρα, με ήλιο 
ή με βροχή, με κρύο ή με λιοπύρι, ένας 
κόσμος που πλέον κυνηγάει σχεδόν μόνο 
την επιβίωση, ένας κόσμος μέσα σε μια 
θάλασσα γεμάτη άγχος και αγωνία για τον 
όποιο απρόσμενο καταδρομέα της κακής 
μας τύχης που παραφυλάει κάθε μέρα για 
να μας ισοπεδώνει και τις πιο μικρές  μας 
ελπίδες. Ελπίδες που ακόμη επιμένουν με 
την παρουσία τους  να μας δίνουν κουράγιο 
στην αθεράπευτη αυτοκακοδαιμονία που 
μαστίζει τον τόπο μας.

Μέσα λοιπόν σ' αυτό το σκηνικό και καθώς 
οδηγώντας περνάω συχνά από τη γέφυρα 
της Βαρυμπόμπης, η προσοχή μου εστιάζεται 
κάθε φορά στον γέροντα με τη λευκή γενειά-
δα που ριψοκινδυνεύει μεσ' την παραζάλη 
της κυκλοφορίας, να βγάλει ένα ελάχιστο 
μεροκάματο, προσπαθώντας να πουλήσει 
τα  λαχεία του στους υποψήφιους τυχερούς 
ή άτυχους οδηγούς, στριμώχνοντας άγρια 
το διάβα του ανάμεσα στη Σκύλλα και τη 
Χάρυβδη της  κυκλοφοριακής στριμωξιάς 
της περιοχής. 

Τον παρακολουθώ καθώς περιμένω το 
«πράσινο» για να προχωρήσω λίγο και τον 
θαυμάζω για την ψυχραιμία του και συγ-
χρόνως τη γαλήνη του που εκφράζεται στο 
πρόσωπό του καθώς σέρνει τα πολύ κου-
ρασμένα βήματά του πέρα δώθε, πλησιάζο-
ντας και κοιτώντας στα μάτια τους οδηγούς 
προσπαθώντας να τους ψυχολογήσει για το 
εάν ίσως θέλουν να αγοράσουν ένα λαχείο 
που θα προσθέσει έστω και το «κάτι τις» 
στο πιθανότατα πάμπτωχο βαλάντιό του. 
Προσπαθώ να μαντέψω την ηλικία του. Ίσως 
ογδόντα και πάνω και πιθανώς με πολλές 
ατυχίες να βαραίνουν τις πικρές δεκαετίες 
του, που τώρα σέρνει μαζί του στο δρόμο, 
με όση αξιοπρέπεια του περισσεύει αλλά 
και μαζί  με ένα χαμόγελο καλοσύνης ανε-
πιτήδευτο, που προσφέρει μαζί με το λαχείο 
του και που ελπίζει με αγωνία πως θα του 

το αγοράσεις.
Θα σταθώ στην αξιοπρέπεια που πια, δεν 

συναντάς εύκολα και που μια βασική της 
προϋπόθεση είναι και η ύπαρ-
ξη μιας εργασίας, φθάνει να την 
επιθυμείς και να την έχεις. Και ο 
Γέροντας της γέφυρας την είχε. 
Θα μπορούσε να ζητιανεύει αντί 
να εργάζεται και να έβγαζε έτσι 
ίσως και περισσότερα. Θα μπο-
ρούσε να προσποιείται τον κουτσό 
και ανήμπορο και θα μπορούσε 
επίσης να προσποιείται τον πει-
νασμένο και κατατρεγμένο από 
την.. αμείλικτη κοινωνία. Θα 
μπορούσε επίσης να ανήκει και 
σε κάποια ομάδα της ντροπής 
από αυτούς που εκμεταλλεύο-
νται τόσους και τόσους δυστυχι-
σμένους, ακόμη και αθώα παιδιά που τελικά 
με αυτές τις συνθήκες λυγίζουν πρόωρα 
και φθείρονται ψυχικά και σωματικά στα 
ανελέητα φανάρια εν τω μέσω της -κατά τα 
άλλα-ευημερούσης Ελλάδας που πηγαίνει 
από το κακό στο χειρότερο. Ο περήφανος 
όμως αυτός ηλικιωμένος προτίμησε να 
προσφέρει την εργασία του έναντι έστω 
και ενός ελάχιστου κέρδους προκειμένου 
να κρατήσει το κεφάλι του ψηλά και στα λίγα 
στερνά χρόνια που του απομένουν να κάνει 
την κοινωνία γύρω του να τον ατενίζουν με 
σεβασμό, ακριβώς έτσι όπως αισθάνθηκα 
και εγώ όταν τον είδα και όποτε τον βλέπω 
μεσ' τα καυσαέρια του κακού χαμού, να 
προσφέρει με το καλόσυνο χαμόγελό του 
της ελπίδας ,ένα λαχείο συχνά μούσκεμα 
απ' το ψιλόβροχο ή το χιονόνερο!

Ελπίζω πως δεν κατάντησα ρομαντικός 
στοχαστής που ζει εκτός πραγματικότητας. 
Όλοι μας, ασφαλώς γνωρίζουμε καλά πως 
τούτους τους καιρούς μια θέση εργασίας είναι 
πιο σπάνια κι από του να βρεις διαμάντια 
στο δρόμο. Ομως, αυτό -επιτρέψτε μου- δεν 

είναι απόλυτο. Πιστεύω ότι εάν κάποιος έχει 
την απόλυτη ανάγκη εργασίας και ψάξει 
για μια οποιαδήποτε εργασία προκειμέ-

νου να λύσει πρόβλημα 
επιβίωσής του, θα βρει 
κάποια λύση. Μπορεί η 
εργασία αυτή να μην αντα-
ποκρίνεται στα προσόντα 
του  να πιστεύει ο ίδιος 
ότι προσωπικά αξίζει κάτι 
καλύτερο, αλλά αυτή είναι 
η στιγμή  που θα πρέπει 
κανείς  να προσγειωθεί στη 
σκέψη ότι δοθέντων και 

των αθλίων συνθηκών 
αγοράς εργασίας, κάθε 
απασχόληση που θα τον 
σώσει από την τραγική 
κατάντια μόνιμης ανερ-

γίας θα είναι ευπρόσδεκτη.
Τα σκέπτομαι όλα αυτά γιατί έρχονται 

στιγμές που διερωτώμαι και σας ερωτώ 
και εσάς:

- Πόσες Ελληνίδες έχετε μέχρι σήμερα 
βρει, που να εργάζονται σε σπίτια ως οικι-
ακές βοηθοί;

- Παραγγέλνοντας στα "Delivery", πόσες 
φορές σας χτύπησε την πόρτα σας Έλληνας 
να σας φέρει την παραγγελία σας;

- Στις Ταχυμεταφορές(Courier), συναντή-
σατε πολλούς Έλληνες να σας εξυπηρετούν ;

- Έχετε ποτέ προσέξει ότι στις συντηρήσεις 
κήπων και κλαδέματα δέντρων σε ιδιωτικούς 
χώρους απασχολούνται βασικά αλλοδαποί;

- Εάν επισκεφθείτε ποτέ τα θερμοκή-
πια του Μαραθώνα -και όχι μόνο- όπου 
εργάζονται χιλιάδες αλλοδαποί κατά βάση 
Πακιστανοί και Ινδοί, θα δυσκολευθείτε να 
βρείτε ανάμεσά τους Έλληνες.

Κάνω λάθος;
- Μήπως νομίζετε ότι θα βρείτε εύκολα 

ελληνικά χέρια να ασχοληθούν με την περι-
συλλογή π.χ. των εσπεριδοειδών η τον καρπό 

της ελιάς; Πολύ δύσκολο εάν τα καταφέρετε. 
Τα άνεργα Ελληνόπουλα νομίζω πως δεν 
ασχολούνται με τέτοιου είδους.. ευτελείς ή 
...κοπιαστικές  εργασίες.

Τις ώρες λοιπόν που όλοι αυτοί που ανέ-
φερα παραπάνω εργάζονται, έχω την αίσθηση 
ότι πάρα πολλοί δικοί μας- άνεργοι κατά το 
πλείστον-νέοι, στις αναρίθμητες καφετέριες 
που ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια, συνωστί-
ζονται στραγγίζοντας η ρουφώντας νωχελικά 
τα φραπεδάκια τους με μακαριότητα φθα-
σμένου επιχειρηματία αφήνοντας τις άλλες 
ενοχλητικές  εργασιακές απασχολήσεις σε 
κάτι.... δουλοπάροικους συνομηλίκους τους ! 

Πιστεύω βέβαια πως εάν και αυτοί οι εξ 
επαγγέλματος τεμπέληδες ακολουθούσαν 
το δρόμο μιας δημιουργικής έστω και δυ-
σάρεστης γι' αυτούς εργασίας, τα ποσοστά 
της μάστιγας της ανεργίας θα μπορούσαν 
να πέσουν  αισθητά, και οι νέοι αυτοί θα 
αποκτούσαν μια διαφορετική και θετική 
ψυχολογία στην αντιμετώπιση των προβλη-
ματισμών τους. Θα εκτιμούσαν σταδιακά 
αλλά σίγουρα περισσότερο, τον ίδιο τους τον 
εαυτό και θα απολάμβαναν -είμαι βέβαιος- τα 
αποτελέσματα της μετάλλαξής των βλέποντας 
τους εαυτούς των όχι...»αραγμένους» αλλά...
εργαζόμενους πλέον ως ζωντανά κύτταρα 
μιας κοινωνίας που σταδιακά θα εξελίσ-
σεται και θα βελτιώνει τη θέση της πράγμα 
που τόσο ανάγκη άμεση έχει ο ραγδαία και 
καθημερινά  φθίνων τόπος μας.

Με αυτές τις σκέψεις λοιπόν, ένα από τα 
πρωινά που οδηγώντας περνούσα από τη 
γέφυρα της Βαρυμπόμπης στριμωγμένος 
στην ασφυκτική κυκλοφορία, χαμογέλασα 
στο συμπαθέστατο γέροντα λαχειοπώλη που 
βρέθηκε κοντά μου. Εκείνος κατάλαβε την 
πρόθεσή μου, πλησίασε και μου πρόσφερε 
να διαλέξω το λαχείο μου.

Αισθάνθηκα ικανοποίηση και εκείνος 
σίγουρα χαρά, και  καθώς έπεφτε το «πρά-
σινο» σκέφθηκα για άλλη μια φορά, το πόσο 
ωραία ήταν η συνάντησή μας μέσα σ' έναν 
κόσμο -κατά τα άλλα όμως- τόσο λαβωμένο 
από την έλλειψη έστω και λίγης ανθρωπιάς.     

Ο Γέροντας της Γέφυρας

 Του ΓΙΑΝΝΗ ΜΕΛΑ

 Του ΜΙΧΑΛΗ ΤΡΑΝΑΚΑ

Στο πλαίσιο του παγκόσμιου εορτασμού για τα 400 χρόνια 
από το θάνατο του μεγάλου Άγγλου δραματουργού Ουί-
λιαμ Σαίξπηρ, οι Αιγυπτιώτες Έλληνες παρουσίασαν στις 
5 Απριλίου μία υψηλού επιπέδου εκδήλωση, παρουσία 
του πρέσβη του Ηνωμένου Βασιλείου στην Αθήνα, Τζον 
Κίτνερ, του Δημάρχου Κηφισιάς, Γιώργου Θωμάκου, 
πολλών δημοτικών συμβούλων, εκπροσώπων κοινωνι-
κών φορέων, πανεπιστημιακών καθηγητών και πυκνού 
ακροατηρίου.

Υπό τους ήχους ελισαβετιανής μουσικής, κείμενα από 
τον πλούσιο λογοτεχνικό θησαυροφυλάκιο του Σαίξπηρ 
παρουσίασαν ο πρόεδρος του Άστεως Αιγυπτιωτών Κηφι-
σιάς, Γιώργος Οικονομίδης, ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος 
Θωμάκος, ο πρόεδρος του «Βικέλα» Σταύρος Ζαπάντης 
και ο ηθοποιός Πάνος Κατέρης, οι οποίοι καθήλωσαν το 

ακροατήριο, που παρακολουθούσε παράλληλα με θρη-
σκευτική ευλάβεια τις εικόνες που προβάλλονταν στην 
οθόνη και συνόδευαν τα κείμενα, που είχε αριστοτεχνικά 
επιλέξει και σταχυολογήσει ο Γιώργος Οικονομίδης.

Επιστέγασμα της εκδήλωσης ήταν η φιλοτέχνηση της 
προσωπογραφίας του Σαίξπηρ από την κ. Λούσυ Rado 
- Οικονομίδου, που με συγκίνηση προσέφερε στην Πο-
λιτιστική Αίθουσα του Άστεως Αιγυπτιωτών.

Ακούστηκαν αποσπάσματα από τον «Έμπορο της Βε-
νετίας», «Ρωμαίο και Ιουλιέτα», «Άμλετ», «Φάλσταφ», 
«Ερρίκος ο 8ος», ενώ τέθηκε και το φιλολογικό πρόβλημα 
της αμφισβήτησης της πατρότητας του σαιξπηρικού έργου.

Το κοινό ταξίδεψε νοερά στο Stratford Upon Avon, γενέ-
τειρα του μεγάλου Άγγλου δραματουργού, ενώ ζωντάνεψε 
και πάλι η μεγαλοφυΐα του και η απαράμιλλη ευρηματι-
κότητα της έμπνευσής του. Ήταν μία εκδήλωση που θα 
μείνει αξέχαστη στα πολιτιστικά δρώμενα της Κηφισιάς.

Οι Αιγυπτιώτες Έλληνες της Κηφισιάς τιμούν τον Σαίξπηρ
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Π Ι Ν Α Κ Ο Θ Η Κ Η  Κ Ο Υ Β Ο Υ Τ Σ Α Κ Η
Χώρος Δράσης Τεχνών

Κοινωφελής μη κερδοσκοπικός Οργανισμός

Η   συμβολή της αρχαίας ελληνικής τέχνης στην γένεση και εξέλιξη της 
ευρωπαϊκής  υπήρξε ανέκαθεν θέμα άξιο προσεχτικής μελέτης και 
θαυμασμού σε παγκόσμιο επίπεδο. Όταν φθάνουμε όμως στην νεο-

ελληνική τέχνη, θα παρατηρήσουμε ότι υπάρχει ένα αίσθημα αμηχανίας και 
ίσως μία γενικότερη έλλειψη ενδιαφέροντος. Για να πλησιάσουμε και να 
κατανοήσουμε την νεοελληνική τέχνη θα πρέπει να έρθουμε σε στενότερη 
επαφή με την ιστορική πραγματικότητα και κοινωνική ζωή της χώρας μας 
όπως αυτή δημιουργήθηκε τον 19ο και εξελίχθηκε τον 20ο και 21ο αιώνα.

Mία επιλογή 20 Ξένων και 20 Ελλήνων καλλιτεχνών, 
ανάμεσα από αυτούς που αποκτήσαμε έργα τους 

στο διάστημα (1996-2016), εμπλουτίζοντας 
περαιτέρω την υπάρχουσα συλλογή

ΞΕΝΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

Eugene  Delacroix Νικόλαος Γύζης

Gustave  Courbet Γεώργιος Ιακωβίδης

August  Rodin Παύλος Μαθιόπουλος 

Henri  Fantin Latour Θωμάς Θωμόπουλος 

Jean Francois PORTAELS Άγγελος Γιαλλινάς

Anselm  FEUERBACH Ανδρέας Γεωργιάδης ο Κρής 

Joseph Carl  STIELER Γιάννης Τσαρούχης 

Anton  BRAITH Γιώργος Μαυροίδης 

Hans  Makart Παναγιώτης Τέτσης

Franz von  Lenbach Δημήτρης Μυταράς

Friedrich A. von  KAULBACH Λευτέρης Κανακάκης 

Franz von  Defregger Χρόνης Μπότσογλου

Joseph  WOPFNER Θόδωρος Παπαγιάννης 

Gabriel von  MAX Αλέκος Λεβίδης

Albert von  KELLER Στέφανος Δασκαλάκης 

Wilhelm  Leibl Ειρήνη Ηλιοπούλου 

Franz von  Stuck Γιώργος Ρόρρης

Εduard von  GRUTZNER Άννα Μαρία Τσακάλη 

Lovis  Corinth Μιχάλης Ζησίου

Giorgio De  Chirico Αλέξης Βερούκας

1. Στο εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα 
συμμετείχαν περίπου 4,500 σχολεία από 
όλη την Ελλάδα και ξεναγήθηκαν 300,000 
μαθητές, απολύτως δωρεάν.

2. Πραγματοποιήθηκαν 350 μουσικές 
εκδηλώσεις, παρουσιάσεις βιβλίων, εκθέ-
σεις ζωγραφικής μαθητών από σχολεία της 
Κηφισιάς, σεμινάρια επιμόρφωσης δασκάλων 
του Δημοσίου, ομιλίες και άλλες δράσεις που 
συμμετείχαν 75,000 άτομα, απολύτως δωρεάν.

3. Συνολικά επεσκέφθησαν τους χώρους 
της Πινακοθήκης 500.000 άτομα, απολύτως 
δωρεάν.

4. Στα πλαίσια προγράμματος αρωγής 
προς Έλληνες καλλιτέχνες, για την διεύρυνση 
των εικαστικών τους γνώσεων αλλά και 
προς οικονομική ενίσχυσή τους, εδόθησαν 
χορηγίες.

5. Πραγματοποιήσαμε επί σειρά ετών 
διαγωνισμό ζωγραφικής όλων των σχολείων 
της Κηφισιάς, με απονομή βραβείων και 
επαίνων στους μαθητές.

 
6. Απενεμήθησαν χρηματικά βραβεία, επί 

15 συναπτά έτη, σε αριστεύσαντες μαθητές 
σχολείων της Κηφισιάς.

Έργο του Franz von Stuck

Έργο του Στέφανου Δασκαλάκη

1996-2016
Δραστηριότητες κατά την διάρκεια των 20 ετών λειτουργίας

Kifissia | Cholargos | Santorini

Τα στούντιo dk και ο δημιουργός τους Κυριάκος 
Καρέας (Domenico) μετά από πολλές δεκαετίες ανα-
γνωρισμένης επιτυχίας σε Αγγλία, Καναδά και Ελλάδα 
στο image making, art of hair και human act, αποφά-
σισε να αφιερώσει στην Ελληνίδα και τον Έλληνα το 
φυσικό χάρισμά του να μπορεί να δημιουργεί και να 
αναβαθμίζει το hair design και το color image ανάλογα 
με την προσωπικότητα, δημιουργώντας το στούντιο της 
Κηφισιάς. Το μοναδικό στην Ελλάδα όπου ασχολείται 
αποκλειστικά ο ίδιος στην κατεύθυνση της πελατείας 
του προς την αισθησιακή τελειότητα, την ψυχολογική 
και καλαίσθητη δημιουργία, ικανότητα που απέκτησε 
μετά από πολύχρονες σπουδές, αναγνωρισμένες από 
το Μinistry of Colleges and Universities του Τορόντο 
στον Καναδά. 

Για να αποκτήσουν οι πελάτες μας 
την εικόνα που τους αξίζει βάσει της ιδιαιτερότητας 

και της προσωπικότητάς τους

690 76 52 461  693 46 82 178
dkhairart5@gmail.com
αυστηρά με ραντεβού
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Π Ι Ν Α Κ Ο Θ Η Κ Η  Κ Ο Υ Β Ο Υ Τ Σ Α Κ Η
Χώρος Δράσης Τεχνών

Κοινωφελής μη κερδοσκοπικός Οργανισμός

Mία επιλογή 20 Ξένων και 20 Ελλήνων καλλιτεχνών, 
ανάμεσα από αυτούς που αποκτήσαμε έργα τους 

στο διάστημα (1996-2016), εμπλουτίζοντας 
περαιτέρω την υπάρχουσα συλλογή

ΞΕΝΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

Eugene  Delacroix Νικόλαος Γύζης

Gustave  Courbet Γεώργιος Ιακωβίδης

August  Rodin Παύλος Μαθιόπουλος 

Henri  Fantin Latour Θωμάς Θωμόπουλος 

Jean Francois PORTAELS Άγγελος Γιαλλινάς

Anselm  FEUERBACH Ανδρέας Γεωργιάδης ο Κρής 

Joseph Carl  STIELER Γιάννης Τσαρούχης 

Anton  BRAITH Γιώργος Μαυροίδης 

Hans  Makart Παναγιώτης Τέτσης

Franz von  Lenbach Δημήτρης Μυταράς

Friedrich A. von  KAULBACH Λευτέρης Κανακάκης 

Franz von  Defregger Χρόνης Μπότσογλου

Joseph  WOPFNER Θόδωρος Παπαγιάννης 

Gabriel von  MAX Αλέκος Λεβίδης

Albert von  KELLER Στέφανος Δασκαλάκης 

Wilhelm  Leibl Ειρήνη Ηλιοπούλου 

Franz von  Stuck Γιώργος Ρόρρης

Εduard von  GRUTZNER Άννα Μαρία Τσακάλη 

Lovis  Corinth Μιχάλης Ζησίου

Giorgio De  Chirico Αλέξης Βερούκας

Έργο του Franz von Stuck

7. Ενισχύσαμε οικονομικά 
πολλούς συλλόγους και άλλες 
κοινωνικές ομάδες που δραστη-
ριοποιούνται πολιτιστικά στην 
Κηφισιά.

 
8. Το έτος 2010 δημιουργήθηκε 

το Φόρουμ για την Κηφισιά και 
αναρτήθηκε στον ιστότοπο www.
kouvoutsakis-pinakothiki.gr, το 
μανιφέστο των επιδιώξεων του.  
Όλες οι δράσεις που επακολούθη-
σαν, χρηματοδοτήθηκαν από τον Π. 
Κουβουτσάκη η δε «Πινακοθήκη 
Κουβουτσάκη» προσέφερε δωρεάν 
τους απαραίτητους χώρους για την 
πραγματοποίηση τους.

9. Αποκτήσαμε περίπου 900 
επιπλέον πίνακες ζωγραφικής και 
γλυπτά έργα, ήτοι κατά μέσο όρο 
απόκτησης 1 έργο κάθε 7 ημέρες. 
Σήμερα η συλλογή απαρτίζεται 
από 1.500 έργα.

11.  Η «Πινακοθήκη 
Κουβουτσάκη» λειτουργεί σε 
απολύτως μη κερδοσκοπική 
βάση, παρέχοντας κοινωφε-
λές έργο και ως εκ τούτου δεν 
πραγματοποιεί επιχειρηματι-
κή ή εμπορική δραστηριότητα 
και δεν έχει κανένα άλλο έσοδο 

Έργο του Gustave Courbet

εκτός από τις δωρεές του 
ιδρυτή της.

12. H Πινακοθή-
κη κατά το χρονικό 
διάστημα των 20 
ετών λειτουργίας της 
κατέβαλλε σημαντικά 
ποσά για την επίτευξη 
του σκοπού της δηλ 
για αμοιβές, μισθούς, 
ασφαλιστικές εισφορές 
φόρους εισοδήματος, 
φόρους ακινήτων, την 
εν γένει καλή λειτουργία 
της, την απόκτηση νέων 
παγίων και το εκ-
συγχρονισμό 
των 

υφισταμένων, την κατα-
σκευή του αμφιθεάτρου 
και όλα αυτά δεν συμπε-
ριλαμβάνουν την αρχική 
επένδυση που πραγματο-
ποιήθηκε κατά τα έτη 1993 
/ 1995 για την κατασκευή 
του κτιρίου ή την αξία του 
οικοπέδου, όπου στεγά-
ζεται η Πινακοθήκη, ή τα 

ποσά που δαπανήθηκαν 
για την αγορά των έργων 
τέχνης που απαρτίζουν την 
συλλογή της.

 
13. Για τις ως άνω 

αναφερόμενες δραστηρι-
ότητες και δαπάνες η «Πι-
νακοθήκη Κουβουτσάκη» 
δεν έχει λάβει Κρατικές, 
Ευρωπαϊκές, Δημοτικές 

επιχορηγήσεις ή άλλες 
μορφές επιδοτήσε-

ων ή Ιδιωτικές 
χορηγίες και 

δωρεές εκτός 
από αυτές 
που προέρ-
χονται από 
τον ιδρυτή 
της Πανα-
γιώτη Κου-
βουτσάκη.

10. 
Ευρισκόμεθα στο τελικό στάδιο ολοκλήρωσης των εργασιών για την λειτουργία, σε μη κερδοσκοπική βάση δηλ χωρίς εισιτήριο εισόδου, αμφιθεάτρου στην Σαντορίνη με την επωνυμία: Tο  Θέατρο της ΟίαςΤο αμφιθέατρο έχει δυνατότητα φιλοξενίας 700 θεατών και κατασκευάστηκε σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται στο βιβλίο «ΠΕΡΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ» του Ρωμαίου Αρχιτέκτονα Βιτρούβιου, σχετικά με τις προδιαγραφές κατασκευής του Αρχαίου Ελληνικού Θεάτρου (Πέμπτος και πριν αιώνων π.χ.). Ελπίζουμε να λειτουργήσει δοκιμαστικά το καλοκαίρι του 2016 και κανονικά το 2017.  Επίσης εξασφαλίστηκε χώρος για την διεξαγωγή περιοδικών εκθέσεων στην =Οία Σαντορίνης, με επιλογές έργων από την συλλογή της «Πινακοθήκη Κουβουτσάκη», κατά την διάρκεια των θερινών μηνών του χρόνου και ο οποίος 

θα λειτουργεί παράλληλα με το αμφιθέατρο.

Έργο του 
Jean Francois 

PORTAELS
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 Της ΜΑΡΘΑΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

Ο Σύλλογος Χίων Κηφισιάς και 
Βορείου Αττικής πραγματοποίησε 
εκδήλωση μνήμης, στο Πολιτιστι-

κό Κέντρο του Δήμου Κηφισιάς, με 
ομιλήτρια τη φιλόλογο Λίλα Παπα-
δημτρίου, με θέμα «Η Σφαγή της 
Χίου και ο Κωνσταντίνος Κανάρης, 
ο Μπουρλοτιέρης του Αιγαίου».  Η 

επετειακή αυτή εκδήλωση απο-
δόθηκε άριστα από την ομιλήτρια 
μέσω και του ιστορικού ντοκιμαντέρ, 
διάρκειας μίας ώρας, μέσα από το 
οποίο αναπήδησε η Σφαγή της Χίου, 

Ομιλία ιστορικής μνήμης για τη σφαγή της Χίου

όχι μόνο ως ιστορικό γεγονός, 
αλλά και με τις πανευρωπαϊκές 
της προεκτάσεις. Επίσης πα-
ρουσίασε την πολυκύμαντη ζωή 
του  Ψαριανού θαλασσομάχου, 
ήρωα, πυρπολητή, ναυάρχου 
και πρωθυπουργού Κωνστα-
ντίνου Κανάρη, τον ανδρείο των 
ανδρείων, την ειλικρινέστατη και 
χρηστότατη των ψυχών.

Με συναίσθημα βαθιάς ευ-
θύνης και την υποχρέωση να 
καταδείξει τα αληθινά γεγονότα, 
η Λίλα Παπαδημητρίου άντλησε 
τις πηγές της από την τρισέγγο-
νη του Κωνσταντίνου Κανάρη, 
Πλουμή Κανάρη, από τα βιβλία 
των Δημητρίου Γατόπουλου και 
Δημητρίου Φωτιάδη καθώς και 
από άλλα βιβλία γραμμένα για 
τον Ψαριανό ήρωα του 1821.  
Την οπτικοποίηση του ιστορι-
κού ντοκιμαντέρ επιμελήθηκε 
ο μουσικός Θάνος Πολύδωρας, 
καθώς και τη μουσική επένδυση 
του ντοκιμαντέρ.  Παρόντες στην 
ομιλία και οι απόγονοι του ήρωα, 
η τρισέγγονες του ήρωα, Πλουμή 
Κανάρη και Ερασμία Μπόταση- 
Κανάρη, ο Λυκούργος Κανάρης 
και η Μαρία Κανάρη.

Η εκδήλωση άρχισε με το κα-
λωσόρισμα της γραμματέας του 
Συλλόγου Μαρίας Μενδωνίδου, 

η οποία επισήμανε ότι «…ένα 
ιδιαίτερα τραγικό γεγονός, όπως 
η Σφαγή της Χίου που αφύπνισε 
την Ευρώπη και ξεσήκωσε τους 
ανθρώπους της τέχνης και του 
πνεύματος, αλλά και η τιμή σε μια 
μεγίστου ύψους φυσιογνωμία, 
όπως ο Κωνσταντίνος Κανάρης, 
είναι φάρος όχι μόνο θυσίας αλλά 
και ανδρείας και ακεραιότητας…» 
και στη συνέχεια ευχαρίστησε 
τον δήμαρχο Κηφισιάς Γιώργο 
Θωμάκο που έθεσε την εκδήλωση 
υπό την αιγίδα του Δήμου.  Στη 
συνέχεια σύντομο χαιρετισμό 
απηύθυνε και ο δήμαρχος, ο 
οποίος αναφέρθηκε στα ιστο-
ρικά γεγονότα της καταστροφής 
της Χίου, τα οποία τα συνέδεσε 
με το σήμερα, ενώ παράλληλα 
μίλησε με θερμά λόγια για την 
ομιλήτρια.

Παρόντες στην ομιλία ήταν ο 
υφυπουργός Παιδείας Θεοδόσης 
Πελεγρίνης, ο πρώην υπουργός 
και νυν βουλευτής Σπύρος Τα-
λιαδούρος, ο κοσμήτορας του 
Πάντειου  Πανεπιστημίου Χριστό-
δουλος Γιαλουρίδης, δημοτικοί 
σύμβουλοι Κηφισιάς και πολλοί 
άλλοι, που ήταν δύσκολο να τους 
εντοπίσουμε, λόγω του αδιαχώ-
ρητου εντός και εκτός αίθουσας.

Η ταμίας του Συλλόγου Αγγελική Καρμίρη, 
η Μαρία Μενδωνίδου, μία φίλη, η Λίλα Παπαδημητρίου, 

ο πανοσιολογιότατος Ιωακείμ εκπρόσωπος του Μητροπολίτη 
Κηφισιάς Κύριλλου, ο Γιώργος Θωμάκος και η Κίτσα Πα-

ντελούκα αντιπρόεδρος του Συλλόγου. Καθιστή η Ερασμία 
Μπόταση - Κανάρη

Η Λίλα Παπαδημητρίου, η Πλουμή Κανάρη 
και η Ερασμία Μπόταση-Κανάρη
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ΛΕΝΑ ΜΕΡΙΚΑ
Βραβευμένη συγγραφέας 

από την Ακαδημία Αθηνών

Φρίξο, χτύπα
σαν άνδρας

Των καγκουραίων οι ταρζανιές με κάνανε να φρίξω,
στους τζάμπα μάγκες βροντερό ανάθεμα να ρίξω, 
γι’ αυτό και αποφάσισα πυγμή να επιδείξω:
τα νύχια μου σ’ αφράτους πισινούς ταγών να μπήξω,
λαμόγια νάβρω μουλωχτά, τα δόντια να τους τρίξω –
αν τους τραμπούκους φοβηθώ, να μη με λένε Φρίξο!
Αν αστραπιαία κινηθώ, δεν πρόκειται να πλήξω.
Τρία μέτρα κάτω από τη γη μια σήραγγα θ’ ανοίξω
κι όσους για σκύλο με περνούν και μ’ αγνοούν πολλάκις,
θα θάψω αλειτούργητους, που λέει κι ο Πολάκης.
Τα πτώματα στου Αλί Μπαμπά θα χώσω το πιθάρι,
σαν τον δαιμόνιο δόκτορα με το μακρύ ξινάρι.
Βαθιά στα βοθροκάναλα τις οιμωγές θα πνίξω
όσων τολμούν ν’ αντισταθούν, και έτσι θ’ αποδείξω
ότι ο γάϊδαρος πετάει και ο τροχός γυρνάει,
κότα λειράτη αγκομαχάει και κλούβια αυγά γεννάει–
τί με κοιτάς κι εσύ, μωρέ, που κάνεις τον Κινέζο; 
Έχασες την παρτίδα στο λιμάνι; Δεν σε παίζω!
Κι αν κάποτε, ατίθασος, παρίστανες τον Γλέζο,
στην Κόσκο τρέχα για δουλειά, ζητούν Φιλιπππινέζο!
Μνημόνια με τον Τόμσεν και τη Λαγκάρντ παζάρευε,
τάνκερς να σουλατσάρουν στο ντοκ της Κόσκο χάζευε.
Το όργανο του Βέλγου παλλόμενο πασπάτευε,
στην τράπουλα Μπαλτάδες με Δρίτσες ανακάτευε.
Στον Ψηλορείτη βρούβες και σταμναγκάθια μάζευε,
στο Αγνάντι κάνε πράξη τ’ όραμα που σε μάγευε:

Νταούλια και ζουρνάδες παίζε ψηλά κι αγνάντευε!
Αμα δεν είσαι αρρενωπός και επαρκώς φερέγγυος,
μ’ αγριωπούς Πακιστανούς μη γίνεις αλληλέγγυος,
γιατί μπορεί απ’ τ’ αντίσκηνο να βγεις ολίγον έγκυος.
Αν είσαι διαπραγματευτής, της Ντέλιας η τρομάρα,
βγαίνοντας απ’ το Χίλτον την ιέρεια της μπουχάρα,
τη Μοιραράκη απόφευγε, μη φας καμιά σφαλιάρα,
γιατί μπορεί η Βαγενά, ως ερεβώδης φύση,
απ’ της Βουλής τα έδρανα άρτι έχοντας ξυπνήσει,
με τ’ άβολα υποστρώματα να ‘χει αγανακτήσει,
οπότε ενδέχεται, μικρέ, να σε παρεξηγήσει
και πάνω στην τσαντίλα της σε τσουρομαδήσει,
κι ύστερα με τί μούτρα να τη βγεις στην Τσιτσιολίνα;
Ως οργισμένος πρώην φαν του Μίμη Κουφοντίνα,
καλείσαι νάβρεις άκρη με γυναίκα σικ, κοκέτα,
την Έλενα την Κουντουρά, Καμμένου σουφραζέτα,
που εσχάτως μας προέκυψε Μαρία Αντουανέτα,
με τον big boss της Ryanair σ’ ατέρμονη βεντέτα.
 
Φρίξος ο Κηφισόγατος:
Βρε δεν πα ο άλλος να ‘γινε ματσός με μια ξεπέτα
ενώ εσύ τη βγάζεις με μπαγιάτικη μπαγκέτα;
Δεν πάει ο Σόιμπλε να πνιγεί; Εσύ καλομελέτα
και η ανάπτυξη έρχεται με νέα Ντελόρ πακέτα. 
Καλή Ανάσταση, παιδιά! Ολέ! Τσιγκολελέτα
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΟ ΘΕΣΜΟ: ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ

Ο Δήμος Κηφισιάς προτίθεται να συγκροτήσει, κατά τις διατάξεις του 
άρθρου 78 του Ν. 3852/2010, Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών (ΣΕΜ) 
ως συμβουλευτικό όργανο του Δήμου για την ενίσχυση της ένταξης 
των μεταναστών στην τοπική κοινωνία. Στο πλαίσιο αυτό καλούμε τους 
αλλοδαπούς  κατοίκους του Δήμου μας στις 25 Απριλίου 2016 και ώρα 
19.00 στο Δημαρχείο Κηφισιάς (Αίθουσα Πολιτιστικού Κέντρου Β. Γκα-
τσόπουλου, Διονύσου και Μυρσίνης) σε στρογγυλό τραπέζι ενημέρωσης 
και συζήτησης για τον τρόπο συγκρότησης του Συμβουλίου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μετανάστες διαμένοντες στον 
Καλλικρατικό Δήμο Κηφισιάς (Κηφισιά, Νέα Ερυθραία, Εκάλη). ΠΛΗΡΟ-
ΦΟΡΙΕΣ: Αντιδημαρχία Τοπικής Δημοκρατίας, Διαφάνειας, Αντιμετώπισης 
Καθημερινών Προβλημάτων. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2132007245-246.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΤΣΟΥΛΟΣ

ГРЕЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА 
ПЕРИФЕРИЯ АТТИКИ 
МУНИЦИПАЛИТЕТ КИФИСЬЯ 

ОТКРЫТОЕ ПРИГЛАШЕНИЕ 
НА КРУГЛЫЙ СТОЛ

«ОБСУЖДЕНИЕ НОВОГО ИНСТИТУТА: 
СОВЕТА ПО ВОПРОСАМ ИНТЕГРАЦИИ 

МИГРАНТОВ» 
Муниципалитет Кифисья намерен сформировать согласно положениям 

статьи 78 закона 3852/2010 г. Совет по вопросам интеграции мигрантов 
в качестве консультативного органа при Муниципалитете для усиления 
интеграции мигрантов в местное общество. 

В связи с этим приглашаем иностранных граждан – жителей нашего 
Муниципалитета  25  апреля 2016 г., в 19:00 часов вечера, в Мэрию 
Муниципалитета Кифисья (Зал Культурного центра В.Гатсопулу, на углу улиц 
Дионису и Мирсинис), на круглый стол по информированию и обсуждению 
способа формирования Совета. Право на участие имеют все мигранты, 
проживающие на территории объединённого согласно программе «Калликратис» 
Муниципалитета Кифисья (Кифисья, Неа Эритреа, Экали). 

Для справок: Кабинет Заместителя Мэра по местной демократии, гласности 
и решению каждодневных проблем. Контактный телефон: 2132007245-246.

Заместитель Мэра
Георгиос Тсулос

HELLENIC REPUBLIC
ATTICA REGION
MUNICIPALITY OF KIFISSIA

INVITATION TO A ROUND TABLE DISCUSSION
ON THE NEW INSTITUTION: COUNCIL FOR THE 

INTEGRATION OF IMMIGRANTS

The Municipality of Kifissia intends to establish, pursuant to the provisions 
of article 78 Law 3852/2010, a Council for the Integration of Immigrants (CII) 
as an advisory body of the Municipality to support the integration of immigrants 
into the local community.

Within this context, the foreign residents of this Municipality are kindly invited 
on April 25 2016 at 19:00 hrs to the Town Hall of Kifissia (V. Gatsopoulos Cultural 
Centre Room, Dionysou & Myrsinis street) for a round table information and 
discussion on how the council shall be established.

All immigrants who reside in the Kallikratis Municipality of Kifissia (Kifissia, 
NeaErythrea, Ekali) are entitled to participate.

ENQUIRIES: Deputy Mayor’s Office for Local Democracy, Transparency, 
Response to Everyday Situations. Contact no. 2132007245-246.

GEORGIOS TSOULOS
DEPUTY MAYOR

REPUBLIKA HELENE 
QARKU ATTIKI 
BASHKIA KIFISIA

FTESE E HAPUR
NE TAVOLINE OVALE DISKUTIMI

PER  ENTIN E RI: KESHILLIN E INTEGRIMIT TE 
EMIGRANTEVE

Bashkia Kifisia synon të formojë, në bazë të dispozitave të nenit 78 të Ligjit 
3852/2010, Këshillin e Integrimit të Emigrantëve (KIE) si organ konsultativ i 
Bashkisë për përforcimin e integrimit të emigrantëve në shoqërinë vendore.

Në këtë kuadër ftojmë emigrantët që banojnë në Bashkinë tone më 25 
Prill i vitit 2016 në orën 19.00 tek Bashkia Kifisia (salla e Qendrës Kulturore V. 
Gkatsopoulou, Dionysou dhe Myrsinis) në tavolinë ovale informimi dhe diskutimi 
për mënyrën e formimit të Këshillit.

Të drejtë pjesëmarrje kanë të gjithë emigrantët që banojnë në Bashkikë 
Kifisia Kallikratis (Kifisia, Nea Erythraia, Ekali).

INFORMATA: Nën/Bashkia për Demokracinë Vendore, Transparencën, 
Përballimin e Problemeve të Përditshme. 

Tel. Komunikimi:2132007245-246.

NENKRYETARI I BASHKISE
GEORGIOS TSOULOS

ةينانويلا ةيروهمجلا
يكيتأ ميلقإ

ايسيفيك ةيدلب

ةـحوتفم ةوــعد
: ةديدجلا ةئيهلا نع ةشقانملل  ةريدتسم ةدئام عامتجا ىف

ىلحملا عمتجملل نيرجاهملا عوضخل سلجم

 نم 78 ةداملا ماكحا بسح  سلجم ليكشتب موقت نأ ايسيفيك ةيدلب بغرت       
 ةيدلبلا ىف  ىراشتسا زاهج ةفصب  - نيرجاهملا عوضخ لجا نم ، 3852/2010 نوناقلا

.ىلحملا عمتجملل نيرجاهملا عوضخ  معدل  -
   روضحلل  انتيدلب ىف نيميقملا بناجالا ىعدتسن  ،قايسلا اذه ىفو      

  ةفرغ)  ايسيفيك ةيدلب  رقم ىف ، 19:00 ةعاسلا  ،2016  ليربا    25  خيراتب
 ةدئام عامتجا ىف  (ينيسيريمو سوسينويد – سولوبوستاج .ب  ىفاقثلا زكرملا

.سلجملا ليكشت ةقيرط صوصخب  ةشقانمللو عالطالل  ةريدتسم
  ةيدلب ىف  نيميقملا نيرجاهملا عيمجل عامتجالا اذه ىف كارتشالا قحيو     

.(ىلاكيإ – ايرثيريإ اين – ايسيفيك) ةيتاركيلاكلا  ايسيفيك
 ةهجاوملو ةيفافشللو ةيلحملا ةيطارقميدلل ) ةيدلبلا سيئر بئان رقم :تامالعتسا

.2132007245-246 :لاصتالا فتاه .(ةيمويلا لكاشملا

سولوست سويجرويج – ةيدلبلا سيئر بئان

Δύο και πλέον εβδομάδες 
πριν από την, προ ημερησί-
ας διατάξεως, συζήτηση στη 
Βουλή για τη διαφθορά και 
τη «χειραγώγηση της ανε-
ξάρτητης δικαιοσύνης», είχε 
προετοιμαστεί ο λαός ότι θα 
αποκαλυφθούν συνταρακτι-
κά στοιχεία που βαρύνουν 
συγκεκριμένα πολιτικά πρό-
σωπα, πρώην Υπουργούς και 
διαπλεκόμενους δικαστικούς, 
με ονόματα και διευθύνσεις.

Όμως, «ώδινεν όρος 
και έτεκεν μυν». Τίποτα το 
άγνωστο, ουδέν το καινούρ-
γιο.  Δεκατρείς νομοθετικές 
ρυθμίσεις, καθόλου αθώες, 
αλλά δεν ήταν αποκαλύψεις.  
Μάλιστα, πολλές εξ αυτών θα 
μπορούσε, ο, δι’ ενός άρθρου 
μόνον καταλύων Μνημόνια, 
επαχθείς συμβάσεις δανει-
ακές, τον ΕΝΦΙΑ, τις ειδι-
κές εισφορές κ.λπ., δια της 
κοινοβουλευτικής οδού, να 
ανατρέψει την παρανομία και 
να τιμωρήσει τους υπαίτιους.  
Δεν το έπραξε.  Προτίμησε το 
θόρυβο και τη δημιουργία 
οξυμένου πολιτικού πνεύμα-
τος, τη στιγμή που θα επιβάλ-
λετο ηρεμία και συναίνεση, 
ή, έστω, απλή συνεννόηση.  
Έτσι δημιουργήθηκε πολύ 
κακό για το τίποτα.  «Κοιλο-
πονούσε το βουνό και γέν-
νησε ποντίκι», κατά τη ρήση 
του συγγραφέα Λουκιανού 
(120 – 180 μ. Χ.), ρήση που 
αξιοποιήθηκε ως προσφιλής 
μέθοδος του εγκατεστημένου 
μεταπολιτευτικού, στη χώρα 
μας, συστήματος, με έξαρση 
εφαρμογής τις περιπτώσεις 
που η εκάστοτε Κυβέρνηση 
αισθανόταν την πίεση και την 
οργή της λαϊκής βάσης, λόγω 
επιβολής αδίκων φορολο-
γικών μέτρων, κοινωνικής 

απαξίωσης, δήμευσης σχε-
δόν της περιουσίας μικρών 
ιδιοκτητών και περιορισμού 
ατομικών δικαιωμάτων.  Από 
το 2004, με το κυνήγι της δια-
πλοκής των Νταβατζήδων, η 
διαπλοκή ζει και πολλαπλα-
σιάζεται με ρυθμούς γεω-
μετρικής προόδου και ούτε 
προβλέπεται να μετριαστεί, 
εφ’ όσον το πολιτικό κατεστη-
μένο αυτοαμνηστεύεται και 
παραγράφει, δια νόμου, τις 
άνομες πράξεις και παραλή-
ψεις του, μόλις οσμιστεί την 
οργή του λαού και την πτώση 
του από την εξουσία.  Θερμο-
κοιτίδα, επίσης, της διαφθο-
ράς ήταν και παραμένει, παρά 
τα αντιθέτως ενίοτε λεγόμενα, 
η εμμονή στη διατήρηση των 
προστατευτικών, περί ευθύ-
νης Υπουργών, διατάξεων εκ 
πράξεων ή παραλήψεων που 
αποδεδειγμένα υπαιτίως ζη-
μίωσαν το Ελληνικό Δημόσιο, 
ενίοτε και εκ δόλου.  

Όραμα της Αριστερής Ιδεο-
λογίας,  λίγο πριν μεταπλασθεί 
σε Αριστερή Ιδεοληψία, όταν 
η εξουσία δι’ αυτήν εθεωρείτο 
απόμακρη προσδοκία, ήταν 
«η των πάντων αποκατά-
σταση».  Τώρα;  Η Ιστορία 
συνεχίζεται.  

Επανερχόμενος, ωστόσο, 
με αντικειμενική διάθεση, 
όση επιτρέπει η ανθρώπινη 
υποκειμενικότητα, στην πρό-
σφατη συζήτηση στη Βουλή 
μεταξύ των Αρχηγών των 
εις την Βουλή Κομμάτων, ας 
μου επιτραπούν οι ακόλου-
θες διαπιστώσεις, ως προς το 
ποθούμενο διακύβευμα.  Οι 
πολιτικοί Αρχηγοί των μικρών 

πολιτικών κομμάτων, κατέ-
γραψαν για μια ακόμη φορά 
τις διαθέσεις τους έναντι της 
Κυβερνήσεως και επιβεβαίω-
σαν τις προγραμματικές τους 
απόψεις.  Τίποτα λιγότερο, 
τίποτα περισσότερο.  Θλιβε-
ρή η εμφάνιση του Γ. Γ.  της 
«Χρυσής Αυγής», που σχεδόν 
εκλιπαρούσε την προστασία 
του «ΣΥΡΙΖΑ», ασφαλώς εις 
μάτην , γιατί η «κακή» Ν. Δ., 

με τους «κακούς» και «επί-
ορκους» δικαστές, αδίκως 
(!!!) τους φυλάκισε.  Η ου-
σία και το ενδιαφέρον της 
συζήτησης υπήρξε μεταξύ 
του πρωθυπουργού και του 
Αρχηγού της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης.  Μονότονα 
οξύτατη, ως μη όφειλαν.  Ο 
Πρωθυπουργός επεδίωκε 
τρεις κυρίως στόχους:  α) Να 
αποπροσανατολίσει τη λαϊκή 
βάση, ιδία τους ψηφοφόρους 
του, από την επερχόμενη 
φοροκαταιγίδα σε άμεσους  
και έμμεσους και αντικοινω-
νικούς φόρους που θίγουν 
τα λαϊκά στρώματα, παρά τα 
αντιθέτως υπεσχημένα.  β)  
Να συσπειρώσει για τον ίδιο 
λόγο την πάλλουσα  κοινο-
βουλευτική του πλειοψηφία 
και γ)  Να αποδομήσει τον 
νεοεκλεγέντα Πρόεδρο της 
Ν. Δ. με την κατηγορία Νέ-
ο-φιλελεύθερου Πολιτικού 
που στηρίζει τις «αμαρτίες» 

Σαμαρά.  Απέφυγε επιμελώς 
να στραφεί ευθέως κατά του 
ΠΑΣΟΚ, για να μη θιγούν τα 
«ορφανά του Τσοχατζόπου-
λου», κατά τη ρήση του κ. 
Μητσοτάκη.  Το ρόλο αυτό 
ανέλαβε ο Αρχηγός των 
ΑΝ.ΕΛ.  Ασφαλώς ο Πρω-
θυπουργός δεν πέτυχε και 
ουσιώδη πράγματα, πέραν της 
συσπείρωσης της κοινοβου-
λευτικής πλειοψηφίας του.  
Ωστόσο, με την ευκαιρία αυτής 
της συζήτησης, παρεσχέθη 
στον Κυριάκο Μητσοτάκη η 
ευχέρεια να κατοχυρώσει 
το Αρχηγικό του προφίλ, 
καθώς και το πλεονέκτημα 
της αναφοράς στην ανάγκη 
πρόωρων εκλογών, με την 
πίστη του ότι το κόστος για 
την οικονομία της χώρας 
εκ προώρων εκλογών θα 
είναι υποπολλαπλάσιο από 
το κόστος παραμονής του 
ΣΥΡΙΖΑ στην Κυβέρνηση.  
Είναι, επίσης, γεγονός ότι η 

επιδιωκόμενη συσπείρωση 
της λαϊκής βάσης, δεν επε-
τεύχθη, όπως προέκυψε και 
από την επακολουθήσασα της 
συζήτησης δημοσκόπηση, 
που διεύρυνε τη διαφορά 
υπέρ της Ν. Δ.  Είναι γνωστό, 
ότι η μνήμη πολλές φορές 
έχει κοντά πόδια, διατηρείται 
ζωντανή και εξοφλεί τους 
λογαριασμούς.  Εν πάση 
περιπτώσει, η Κυβέρνηση 
οφείλει να καταλάβει ότι δεν 
είναι οι πάντες εχθροί της, δεν 
υπάρχουν παντού φαντάσματα 
και ότι δεν υπάρχει, κατά τη 
ρήση του Γουλιέλμου Β΄, ευ-
νοϊκός άνεμος γι’ αυτόν που 
δεν γνωρίζει πού πηγαίνει.  

Αριστεροί ιδεολήπτες, νι-
κήστε τα πάθη σας.  Αυτό θα 
είναι η μεγαλύτερη νίκη σας 
και η μεγάλη προσφορά σας 
στην Ελλάδα και το λαό της.

Η Αριστερή Ιδεολογία 
είναι ανθρωπισμός,  είναι 
κοντά στον Θεό.  Δεν είναι 
αγορές που προσδιορίζουν 
τιμές αγαθών.  Είναι αξίες 
ανθρώπινες.

Αναδείξτε τες!  Μπορείτε;

«Ώδινεν όρος και έτεκεν μυν»

 Του ΙΩΑΝΝΗ ΑΓΑΠΑΚΗ
Πρώην Δ/ντή Βιοτεχνικού 

Επιμελητηρίου Αθηνών
ioannisagapakis@gmail.com
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Στην κρίση, υπάρχει λύση, άμεσα μετρητά

Π Α Λ Α Ι Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο
Αγορά - Πώληση παλαιών αντικειμένων

ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ
Παλαιά έπιπλα, βιβλία, πίνακες, ασημικά, πορσελάνες, μπιμπελό, κεντήματα, δίσκους, ραδιόφωνα, ποδήλατα, κεραμικά, 

συλλογές παράσημα, νομίσματα, σπαθιά, φωτιστικά, ολοκληρωμένες βιβλιοθήκες κ.λπ.

ΑΜΕΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗ - ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

Αντώνης Σαρρής Χριστοφής. Τατοΐου 69, Κηφισιά. Δίπλα στο βενζινάδικο της EKO. 
Τηλ.: 210 8071541, κιν.: 6973 540492.

Αναλαμβάνουμε καθαρισμούς υπογείων και παλαιών σπιτιών

 
ΚΡΙΟΣ: Το επόμενο τρίμηνο για 

εσάς σημαίνει αναγέννηση. Ο πραγ-
ματικός σας εαυτός λάμπει. Είστε 
σε θέση να συγχωρήσετε τον εαυτό 
σας και τους άλλους. Μπορεί να λυ-
πάστε για τα λάθη του παρελθόντος 
αλλά ξέρετε πια ότι οφείλονται στην 
άγνοια. Ήρθε η στιγμή να κάνετε 
μια βαθύτερη αποτίμηση της ζωής 
σας, καθώς τώρα που βλέπετε τους 
λόγους που σας οδήγησαν εδώ, 
μπορείτε να πάρετε αποφάσεις για 
το μέλλον.

ΤΑΥΡΟΣ: Αυτή η περίοδος δείχνει 
ότι θα έχετε μια τάση να προχωρή-
σετε άφοβα και να αγνοήσετε τους 
κινδύνους που βρίσκονται μπροστά 
σας. Τις περισσότερες φορές, αυτή 
είναι μια δυναμική στάση  στην οποία 
κανείς δεν μπορεί να αντιταχθεί, 
μια στάση που φανερώνει πίστη 
και σιγουριά. Στη συγκεκριμένη 
περίπτωση όμως σιγουρευτείτε 
ότι δεν δράτε απερίσκεπτα. Κι αυτό 
γιατί ίσως αυτό που σκοπεύετε να 
κάνετε δεν είναι προϊόν ενδιαφέ-
ροντος και αγάπης, αλλά θυμού 
και ζήλιας. Σκεφτείτε καλά μήπως 
ο δρόμος που ανοίγεται μπροστά 
σας να είναι μια προειδοποίηση 
και όχι μια ενθάρρυνση. 

ΔΙΔΥΜΟΙ: Για μια περίοδο τουλά-
χιστον 40 ημερών παρουσιάζεται η 
ευκαιρία να ανακαλύψετε ανώτερες 

και βαθύτερες αλήθειες μέσα από 
όλα όσα θεωρούσατε δεδομένα. 
Σοφά άτομα άντρες και γυναίκες 
παρουσιάζονται στη ζωή σας σαν 
μέντορες και σαν αγγελιοφόροι, 
βοηθώντας σας στην προσωπική 
σας αναζήτηση για μεγαλύτερη κα-
τανόηση της ζωής. Μη πετάξετε τις 
ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν 
αυτό το διάστημα, και μη θεωρήσετε 
ασήμαντους κάποιους ανθρώπους 
επειδή ίσως το παρουσιαστικό τους 
να είναι κάπως ατημέλητο. Η σοφία 
δεν κρίνεται από το «περιτύλιγμα».

ΚΑΡΚΙΝΟΣ: Παλιές υποθέσεις 
κλείνουν είτε το θέλετε είτε όχι. 
Μάλλον αυτό που φεύγει από τη 
ζωή σας είναι οι νεκρές καταστάσεις 
και οι αιτίες πίκρας και στεναχώ-
ριας που έχουν μεν παρέλθει, η 
επίδρασή τους όμως παραμένει. 
Τώρα όλα αυτά απομακρύνονται, 
το τοπίο ξεκαθαρίζει και η ερωτι-
κή σας ζωή ξεκινά μια νέα εποχή, 
αν υπάρχει αγάπη και ενδιαφέρον 
κυρίως από εσάς. Αλλιώς το τέλος 
της παρούσας σχέσης σας είναι μια 
καινούρια αρχή. Κοιτάμε μπροστά.

ΛΕΩΝ: Η ζωή σας αναμένεται να 
δεχτεί το ευεργετικό χτύπημα μιας 
σαρωτικής συνειδητοποίησης, απ’ 
όπου θα αναδυθεί μια νέα επίγνωση 
που θα αφορά γενικά τη ζωή σας 
αλλά και κάποιο συγκεκριμένο 
πρόβλημα που αποτελούσε μέχρι 
τώρα την πηγή της μεγαλύτερης 
αδυναμίας σας. Επειδή ακριβώς 
η φύση σας δεν σας επιτρέπει να 
κάνετε μόνοι σας ριζικές και σα-

ρωτικές αλλαγές στη ζωή σας, η 
μοίρα σάς παρουσιάζει ευκαιρίες 
μεταμφιεσμένες συχνά σε ατυχήματα 
και ξαφνικά γυρίσματα της τύχης, 
ώστε να σας στρέψει στη σωστή 
κατεύθυνση.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ: Αυτό το μήνα έχετε 
τη δυνατότητα να κινήσετε τα νή-
ματα των εξελίξεων διατηρώντας 
μια στάση ακλόνητης δύναμης. Η 
δύναμη είναι περισσότερο δεδομένη 
και αναγνωρίσιμη όταν αυτός που 
την έχει δεν την χρησιμοποιεί αλό-
γιστα. Κρατήστε το ύψος και τη θέση 
σας αλλά μην επιβάλλεστε δια της 
βίας. Ιδιαίτερα μετά τις 20/6/2016 
που ο Ερμής ο κυβερνήτης σας θα 
είναι σε τετράγωνο με τον Ήλιο σας. 
Πάντως την ίδια περίοδο θα έχετε 
σύμμαχο και αρωγό ένα ισχυρό 
πρόσωπο που θα σας δείξει την 
εύνοιά του.

ΖΥΓΟΣ: Αυτή η άνοιξη σας δίνει 
την ευκαιρία να μιλήσετε από θέση 
ισχύος, αφού παίρνετε μια ισχυρή 
δόση δύναμης, δόξας, προαγωγών 
και φήμης. Αν δεν κατακτήσετε την 
κορυφή τώρα, σαφώς τίποτα δεν 
θα σας εμποδίσει να το επιτύχετε 
μετά τις 17/10/2016, όπου ο Δίας 
μεταφέρεται στο ζώδιό σας και θα 
σας αποζημιώσει για όλες τις προ-
σπάθειες που έχετε κάνει. Πάντως 
και στις 22/5/2016 κάποια ευχάριστη 
οικονομική έκπληξη σας περιμένει. 
Οι επενδύσεις σε σταθερές αξίες 
ευνοούνται. 

ΣΚΟΡΠΙΟΣ: Βρίσκεστε στο μέ-
σον μιας κατάστασης όπου υπάρ-

χει τρομερή ανάγκη για εγκράτεια, 
ισορροπία και μέτρο. Ίσως αυτό που 
θα ζητηθεί από εσάς να είναι να 
φέρετε κοντά τα αντιμαχόμενα μέρη 
και να συμφιλιώσετε τις διαφορές. 
Μόνο όμως αν αποπνέετε μιαν αύρα 
ισορροπίας και αυτοκυριαρχίας θα 
καταφέρετε να δώσετε μιαν απο-
τελεσματική λύση σε ένα χρόνιο 
πρόβλημα, που σας βασανίζει. Εί-
ναι μάλλον περιουσιακό ή αφορά 
αποζημίωση. Βρείτε μια μέση λύση 
και δείξτε πνεύμα συμβιβασμού.

ΤΟξΟΤΗΣ: Το επόμενο τρίμη-
νο κρύβει για εσάς τους Τοξότες 
κάποιες παγίδες. Όλα δείχνουν να 
πηγαίνουν καλά και τα υλικά αγαθά 
έρχονται μετά από καιρό αβίαστα. 
Όμως πίσω από όλα αυτά υπάρ-
χουν κάποια κίνητρα και κάποιες 
κρυφές απαιτήσεις από άτομα που 
παρουσιάζονται φιλικά προς εσάς. 
Πιθανότατα σας έρχονται στο μυαλό 
ένα δύο άτομα, δεν μπορείτε ίσως 
να φανταστείτε το δέλεαρ που θα 
σας παρουσιάσουν. Ετοιμαστείτε 
να δείτε το πραγματικό πρόσωπο 
κάποιων. Αφήστε κατά μέρος τον 
κατά καιρούς σκληρό ή αγενή τρόπο 
επικοινωνίας. Δεν έχετε να φοβη-
θείτε τίποτα. Να είστε ευγενικοί την 
ώρα που θα τους δείχνετε την πόρτα 
ή τη σκάλα. Μην τους σπρώξετε.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ: Η δημιουργική δύ-
ναμη περιμένει τις διαταγές σας. 
Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι 
να πείτε τη μαγική λέξη και όλος 
ο κόσμος θα σας υπακούσει, τόσο 
στο επαγγελματικό όσο και στο  κοι-

νωνικό σας περιβάλλον. Ακόμη κι 
αν δεν πείτε τίποτα, αυτή εξακολου-
θεί να είναι μια στιγμή ευκαιριών, 
προόδου, αναγνώρισης και γενικά 
δύναμης. Είναι καλύτερα όταν εσείς 
παίρνετε τις αποφάσεις, όταν κάνετε 
τα πράγματα να συμβαίνουν όπως 
θέλετε. Ευνοϊκή περίοδος γενικά. 

ΥΔΡΟΧΟΟΣ: Πολλά νέα πράγματα 
έχετε στο μυαλό σας. Χρησιμοποι-
είστε το ορθολογιστικό πνεύμα σας 
για να προστατευθείτε από παγίδες 
και ψευδαισθήσεις, γιατί θα συνα-
ντήσετε αρκετές στο δρόμο σας αυτό 
το τρίμηνο, ιδιαίτερα καθώς πλησι-
άζει το καλοκαίρι. Διψάτε γενικά για 
ομορφιά και αρμονία. Προσπαθήστε 
να βλέπετε τα πράγματα όπως είναι 
και όχι όπως θα θέλατε να είναι. 

ΙΧΘΥΕΣ: Προσπαθήστε να δείτε 
τα πράγματα από μιαν άλλη πλευρά 
εφόσον η μέχρι τώρα οπτική σας, 
σάς έφερε σε αδιέξοδο. Η πραγ-
ματικότητα και η αλήθεια έχουν 
πολλές πτυχές και το θέμα είναι ποια 
από αυτές αντιλαμβανόμαστε κάθε 
φορά. Όπως σας αρέσει η ελευθερία 
δράσης και κίνησης, επιτρέψτε στο 
νου σας να έχει την ίδια ανεξαρτησία 
και ευελιξία έτσι ώστε να μη ανα-
λώνεστε από καταστάσεις που δεν 
είναι άλλο παρά νοητικές διεργασίες 
που σας φοβίζουν και σας κάνουν 
να τρομάζετε. 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ, ΤηΛΕφΩνΟ: 210 8070268, email: renasileli@yahoo.gr

 Της ΡΕΝΑΣ ΣΙΛΕΛΗ

Aπό 20/4/2016 μέχρι 20/5/2016 ο Ήλιος ανατέλλει 
στο ζώδιο του Ταύρου. 

Τυχεροί εσείς οι Ταύροι αυτή την περίοδο με την 
Αφροδίτη στον Ταύρο μέχρι τις 25/5/2016, τον Ερμή 
επίσης μέχρι τις 12/6/2016 συντροφιά σας, θα καταφέρετε 
αρκετά πράγματα στον οικονομικό και επαγγελματικό 

τομέα. Ειδικά όσοι ασχολούνται με μόδα και ΜΜΕ. 
Επίσης όλοι οι Ταύροι κεντρίστε την τύχη σας με 

κάποια λαχεία. Τα χρώματα του ταύρου είναι τα παλ, 
το σομόν, το βερυκοκί, το απαλό πράσινο, το γαλάζιο. 
Πέτρες τους τυχερές η Άκουα μαρίν, το σμαράγδι, το 
ροζ κουάρτζ.
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ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Ηλίας Κ. Σιακαβέλλας

Συνεργάτης Νοσοκομείου «ΥΓΕΙΑ»
Μέλος της Ελληνικής 

Διαβητολογικής Εταιρείας

• Συμβάσεις με ΕΟΠΥΥ (ΟΠΑΔ, ΤΥΔΚΥ, ΙΚΑ, 
ΟΑΕΕ, ΟΓΑ), ΝΑΤ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ

• Επισκέψεις κατ’ οίκον
• Αιμοληψίες κατ’ οίκον από ειδική Αιμολήπτρια

Δέχεται καθημερινώς 
10:00 - 1:00 μ.μ. και 7:00 - 9:00 μ.μ. 

Ελ. Βενιζέλου 100 Νέα Ερυθραία

Τηλ.: 210 9339584 
Κιν.: 6972947707
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Η μεγαλύτερη εταιρία 
ηλεκτρονικών μηχανημάτων 

φυσιοθεραπείας στη Γερμανία

Το νέο και μοναδικό επίτευγμα 
στον τομέα της φυσικοθεραπείας 

ΧΡΟΝΙΑ εκτεταμένων μελετών είχαν ως αποτέλεσμα 
τη δημιουργία ενός μηχανήματος που προσφέρει 

πολλαπλές λύσεις σε κάθε πρόβλημα

- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΥΧΕΝΙΚΟΥ 100%
- ΘΕΡΜΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΡΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΘΡΙΤΙΔΕΣ

- LYMPHODRAINAGE
- ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ

- ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ, 
ΡΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ

- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΩΝ, 
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ

Γρ. Λαμπράκη 36 Κηφισιά
Πληροφορίες : 6984574038
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ΜΑΡΚΕΛΛΑ Δ. ΣΕΓΡΕΔΟΥ MD, MSc
ΙΑΤΡΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Ειδικός Ιατρικού Βελονισμού «ACU SCIENCE»
Μέλος Δ.Σ. Ελληνικής 

Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού
Μεταπτυχιακό δίπλωμα 

Διοίκησης Μονάδων Υγείας
Δημ. Ράλλη 21, Μαρούσι, Τ.Κ. 151 24
Τηλ.: 210 8022142, 6974 963840

email: segredoumarkella@gmail.com
www.iatrikos-velonismos-segredou.gr

Υποφέρετε από πόνους αυχένα, ώμου, 
χειρός, κοίλη μεσοσπονδυλίου δίσκου, 

οσφυοϊσχυαλγία, οστεοαρθρίτιδα 
γονάτων, πονοκεφάλους; 

Από δερματική φαγούρα και ψωρίαση; 
Άμεσα θεραπευτικά αποτελέσματα 

στο πρόβλημά σας με τις ευεργετικές 
ιδιότητες των βοτάνων από την 

έμπειρη πτυχιούχο 
Δήμητρα Κυριακοπούλου. 

Τηλ.: 6988544314
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ΜΑΡΙΑ Μ. ΓΙΑΜΟΥΡΗ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

- Επεμβάσεις laser
Μυωπίας/Καταρράκτου/Γλαυκώματος κ.ά.

- Εξειδίκευση στην Παιδοφθαλμολογία
και εφαρμογή φακών Επαφής

- Eξέταση ΟCT για παθήσεις ωχράς κηλίδας
και γλαύκωμα 

- Εξέταση αυτόματης περιμετρίας Humphrey 
(ηλεκτρονικά οπτικά πεδία)

Καθημερινά με ραντεβού: 
10:00 π.μ. - 1.00 μ.μ. 

και 5.30 μ.μ. - 8.30 μ.μ.

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 1, 
ηΛ. ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Τηλ.: 210 6129202, Οικία: 210 8025168
Κιν.: 6944 363604

email: mgiamouri@yahoo.gr
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Δρ. Ιωάννης Ελ. Διονυσιώτης
ΦΥΣΙΑΤΡΟΣ

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Οστεοπόρωση - Αρθρίτιδες
Πόνος Αυχένα & Μέσης - Παραλύσεις

Λεωφόρος Κηφισίας 230
145 62 Πλατεία Πλατάνου Κηφισιά

Τηλέφωνο: 6946 469759
και 210 80.12.859

yannis_dionyssiotis@hotmail.com

Επιστημονικός συνεργάτης Πανεπιστημιακού
Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ» και «Ιατρικού Αθηνών»

Μετεκπαιδευθείς στην πρώιμη αποκατάσταση
στη Γερμανία (Westpfalz - Klinikum)
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ΒΙΟΛΕΤΑ ΚΟΚΜΟΤΟΥ
Χειρουργός Ωτορινολαρυγγολόγος

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ «ΜΗΤΕΡΑ»

ΕνΔΟΣΚΟΠηΣΕΙΣ - ΕΛΕΓΧΟΣ ΙΛΙΓΓΟΥ, ΕΜΒΟΩν 
& ΠΑΙΔΟΩΤΟΡΙνΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑ

Δέχεται καθημερινά 17:00 - 21:00 με ραντεβού
Και πρωινά με ραντεβού

Αθ. Διάκου 24 & Ελ. Βενιζέλου 112 - ν. Ερυθραία
Τηλ.: 210 8074455 - Κιν.: 6972 595840

email: vkokmotou@hotmail.com
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ΠΑΥΛΟΣ Γ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ 
MD, MSc

Αγγειοχειρουργός
Αναπληρωτής Διευθυντής 

Αγγειοχειρουργικής Κλινικής 
ναυτικού νοσοκομείου Αθηνών

Μετεκπαιδευθείς εις Βέλγιο

Αθήνα: Γ. Σισίνη 37 & Χατζηγιάννη Μέξη 
(παραπλεύρως Hilton)

Πεύκη: Λεωφόρος Ειρήνης 11
Τ: 210 7227221 

Κ.: 6944475225 F: 210 7227201
Ν.Ν.Α.: Δεινοκράτους 70, Τ.: 210 7261786

pavlos@aggeiologia.gr 
www.aggeiologia.gr

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
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ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α. ΒΕΖΑΛΗΣ

Μέλος Ελληνικής 
Ενδοκρινολογικής Εταιρίας
Μέλος Ευρωπαϊκής Εταιρίας 

για τη μελέτη του Διαβήτη

Ελευθ. Βενιζέλου 141, 
3ος Όροφος, Ν. Ερυθραία

Τηλ.: 210 8000124 - 6984 224666

Δέχεται κατόπιν ραντεβού
Δευτ. - Παρασκευή 6:00 - 9:00 μ.μ.
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10 •  ΠΛΗΡΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ για όλες τις ηλικίες 
(ΠΑΙΔΙΑ, ΕΦΗΒΟΥΣ & ΕΝΗΛΙΚΕΣ)

• ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ - ΓΛΑΥΚΩΜΑ
•  ΔΙΑΘΛΑΣΤΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ  

με LASER για διόρθωση 
ΜΥΩΠΙΑΣ, ΥΠΕΡΜΕΤΡΩΠΙΑΣ, 
ΑΣΤΙΓΜΑΤΙΣΜΟΥ

•  ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ  
της ΠΡΕΣΒΥΩΠΙΑΣ με LASER  
και ΕΝΔΟΦΑΚΟΥΣ

•  ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΩΧΡΑΣ ΚΗΛΙΔΟΣ 
και ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ 
ΑΥΤΩΝ με ΕΝΕΣΕΙΣ Anti-VEGF

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 339, 14561 ΚΗΦΙΣΙΑ, 1ος Όροφος
ΤΗΛ/FAX: 210 6251600, ΚΙΝ: 6944 386075

 info@hatzipanagiotou.gr / www.hatzipanagiotou.gr 
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ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ ΔΕΚΤΕΣ
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Ιωάννης Γ. Σούρπης
Κ α ρ δ ι ο λ ό γ ο ς

Επιμελητής Καρδιολογικής Κλινικής 
Α΄ Νοσοκομείου ΙΚΑ
 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ  

 ΥΠΕΡΗΧΟΙ (TRIPLEX) ΚΑΡΔΙΑΣ  HOLTER ΡΥΘΜΟΥ 24h

Δέχεται καθημερινά 17:00-20:00 με ραντεβού
Κολοκοτρώνη 6 

Τηλ.: 210 62.33.245 | Κιν.: 6947 842938

00
07



22.4.1620

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Gustav Hallenstein Hannover

Πιάνο όρθιο, κλασικό, καλή κατάσταση

• Σύνθετο και τραπεζαρία παλίσανδρος, 
μήκους 2 μ., σε άριστη κατάσταση

 

Τηλ.: 210 8026414
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ΙΣΠΑΝΙΚΑ
από ισπανόφωνο καθηγητή

πτυχιούχο ισπανικής φιλολογίας.
Πολυετής φροντιστηριακή

προϋπηρεσία

Jesus Kolizeras
6932 63.51.70
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ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ

Αγοράζονται άμεσα έπιπλα 
παλαιάς εποχής, γραφεία, σεκρετέρ, 

πίνακες ζωγραφικής, 
υαλικά, φωτιστικά, κεντήματα, 

ασημικά - χρυσαφικά, λύρες, φλουριά, 
σπαθιά, παραδοσιακές στολές, παράσημα, 

κεραμικά, βιβλία, γραμμόφωνα.
Αναλαμβάνουμε καθαρισμούς παλαιών 

σπιτιών και εγκαταλελειμμένων
Η αγορά γίνεται και στο χώρο σας! 

Πληρωμή Μετρητοίς

Κυριάκος Καμπούρης
Τηλ. Επικοινωνίας: 

210 3392356 | 6945 703302
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Κυρία βρεφοκόμος
με προϋπηρεσία 

αναλαμβάνει φύλαξη 
και φροντίδα βρεφών και νηπίων 

Τηλ.: 210 6425693 και 6976 266962
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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΥΡΕΣΕΩΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ACJ AGENCY CENTER JOBS
Αναλαμβάνουμε την εύρεση, αξιολόγηση 

και επιλογή ανθρώπινου δυναμικού, για εσάς 
τον επαγγελματία ή τον ιδιώτη που αναζητάτε 
αξιόπιστο και έμπειρο προσωπικό για:

• Οικιακές εργασίες
• Φροντίδα ηλικιωμένων
• Φύλαξη παιδιών κ.α.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Σαρανταπόρου 10, Περιστέρι
Τηλ:210.5730366 - 6980.477239

info@evresiergasias.eu
www.evresiergasias.eu

ΚΑΤΣΑΝΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ο.Ε.
Γνωρίστε μας - Ρωτήστε μας 

- Εμπιστευτείτε μας

Ενοικιάζεται θέση εξωτερικού πάρκινγκ
στο κέντρο της Κηφισιάς

Τηλ. 6977 012507, 210 8083146

Λόγω αναχώρησης στο εξωτερικό 
διατίθενται προς πώληση 

σε άριστη κατάσταση τα κάτωθι:
- Ξύλινη τραπεζαρία 

(μασίφ τικ)
- 2 κλιματιστικά 

ψύξης/θέρμανσης
- Σετ κουζινικών 

(γυάλινα, πλαστικά tupperware και 
ηλεκτρικά) και 

- Διάφορα είδη διακοσμητικών
Τηλ. επικοινωνίας 6971996267

email: 
anastasia.vassou@gmail.com

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 108 τ.μ., 3ου ορόφου, 
3 κρεβατοκάμαρες, αποθήκη, γκαράζ. 

Περιοχή Κηφισιάς, πλησίον ΗΣΑΠ
Τηλ.: 210 62.31.168 - 6977 356760

ΔΙΟΡΘΩΣΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Το φιλανθρωπικό σωματείο «Παιδιά της Γης»  δι-
ευκρινίζει ότι  ΟΛΑ ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΖΑΑR, 
που διοργανώνει το Εργαστήρι Αγιογραφίας του 
Δήμου Κηφισιάς για λογαριασμό του Σωματείου, ΘΑ 
ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕΡΟΣ 
ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ ΑΠΟ ΛΑΘΟΣ 
ΜΑΣ στη δημοσιεύση της 8.4.2016 («Κηφισιά», φ. 
1295). Ζητάμε συγνώμη από τους αναγνώστες και 
από το εργαστήρι Αγιογραφίας του Δήμου Κηφισιάς.

Για το Φιλανθρωπικό Σωματείο
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΗΝΟΒΙΑ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ
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ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝΤΥΠΩΝ
στα Βόρεια Προάστια

Τιμές λογικές

Τηλ.: 6948 486355
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4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

απόφοιτος 
γερμανικού 

πανεπιστημίου

ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ
ΕΜΠΕΙΡΙΑ

παραδίδει 
μαθήματα όλων 
των επιπέδων

Ενοικιάζεται χώρος 25,5 τ.μ. στην πλατεία Κηφισιάς, 
Λεωφ. Κηφισίας 265, Κηφισιά 

Πληροφορίες: 
6977 012507 & akallantzis@gmail.com

• ΧηΜΕΙΑΣ 
(Γυμνασίου - Λυκείου)

• φΥΣΙΚηΣ (Γυμνασίου)

Τιμές συζητήσιμες 
και αντίστοιχες της διδακτέας ύλης

e-mail: fragikan@gmail.com
 Τηλ: 6995308318 - 2106251219

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ
Πτυχιούχος 

Πανεπιστημίου Πατρών

παραδίδει μαθήματα:
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ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝΤΥΠΩΝ
στα Βόρεια Προάστια

Τιμές 
λογικές

Τηλ.: 6972 455356

0
0

3
8

0
1

2
6

Τατοΐου 90 Κηφισιά
Τηλ.: 210 6203054

w w w . z a c k s . g r
Τη λ . :  6 9 4 4  7 7 9 8 0 3
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Κεφαλλονίτικη 
σατιρική 
εκδήλωση
 Του ΜΙΧΑΛΗ ΤΡΑΝΑΚΑ

Οι συντελεστές της όμορφης κεφαλλονίτικης 
εκδήλωσης. Αριστερά στο βήμα ο πρόεδρος 

της Ένωσης Διονύσης Κεκάτος

1991-2016. Είκοσι πέντε χρόνια δράσης, προόδου και 
προσφοράς γιόρτασε στις 10 Απριλίου η Ένωση Κεφαλλή-
νων και Ιθακησίων Κηφισιάς και Βορείων Προαστίων, στην 
αίθουσα του Πολιτιστικού του Δήμου Κηφισιάς «Βασ. Γκα-
τσόπουλος». Η εκδήλωση στην κατάμεστη αίθουσα ξεκίνησε 
με χαιρετισμό του προέδρου της Ένωσης Διονύση Κεκάτου 
προς τα μέλη, τους δημοτικούς άρχοντες, τους κοινωνικούς 
φορείς και τους εκπροσώπους των κεφαλληνιακών και 
άλλων επτανησιακών ενώσεων και σωματείων.

Στη συνέχεια ο Κεφαλλονίτης λογοτέχνης Ντένης Φερε-
ντίνος και η ηθοποιός και σκηνοθέτης, Κική Αυγουστάτου 
παρουσίασαν μία όμορφη σατιρική κεφαλλονίτικη παράσταση 
με παρλάτες, ιδιωματισμούς και ιστορίες της κεφαλλονίτικης 
και γενικότερα επτανησιακής κουλτούρας.

Άφθονο το γέλιο και αυθόρμητο το χειροκρότημα σε κάθε 
αφήγηση. Χαρακτηριστικά αναφέρω μία κεφαλλονίτικη 
παρλάτα: «Ορέ! Κάτσε καλά που να 'μπει ο διάολος μέσα 
σου, να είναι και τσαγκάρης και να 'χει σφυρί να βαράει».

Αφού τελείωσαν οι αφηγήσεις και οι κεφαλλονίτικες 
ατάκες, ξεκίνησε το μουσικό μέρος της εκδήλωσης με τη 
λαμπρή ερμηνεύτρια Λαμπρινή Γιώτη - Λιβιεράτου, στο 
πιάνο και στο τραγούδι, συνοδευόμενη από τον εξαίρετο 
μουσικό Γιώργο Τσιμπουξή στο μπουζούκι και στο τραγού-
δι, ενώ ο Κεφαλλονίτης συνθέτης και μαέστρος Παναγής 
Μπαρμπάτης, που ήταν μεταξύ των προσκεκλημένων, 
έπαιξε στο πιάνο ελληνικές συνθέσεις, ενθουσιάζοντας 
τους παρευρισκόμενους.

Στο αίθριο του Πολιτιστικού υπήρχαν δροσιστικά ανα-
ψυκτικά για όλους τους προσκεκλημένους.

Ευχόμαστε από καρδιάς η Ένωση να γιορτάσει και τα 
εκατοστά γενέθλιά της.

   Στις 5 Απριλίου το Inner Wheel Κηφισιάς βράβευσε 
τις Θεοδώρα Μορφοπούλου,  Ειρήνη Ματζαβελάκη 

- Βασιλοπούλου, Γιολάντα Βαδόκα και Ντιάνα Γιαννο-
πούλου από το Ροταριανό Όμιλο Κηφισιά - Πολιτεία, στο 
ξενοδοχείο Semiramis. Ομιλήτρια της βραδιάς ήταν η 
Προδιοικητής Μάρη Δεληβοριά και το θέμα που αναπτύ-
χθηκε το διαχρονικό «Γυναίκα». Χορηγοί της εκδήλωσης 
ήταν οι Νικολέτα Κάππα, Καλλυντικά Lange και Aloe plus, 
η εταιρία Στεργίου σε σνακ, Έλλη Ηλιάδη προσφορά σε 
γλυκά, σύνθεση λουλουδιών και μπουτονιέρες η Σοφία 
Σκούταρη - Ηλιάκη και κηροπήγια η Άννα Παξινού.

Aνοιξιάτικο Σαββατοκύριακο των Φίλων του 
Μουσείου Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, στο Κέ-
ντρο ΓΑΙΑ (Όθωνος 100). Μαζί με τις πασχαλινές 
λαμπάδες, η Ρόλλυ Ζαρακούδη και η Αλεξάνδρα 
Σοφιανοπόύλου. Δεξιά διακρίνεται η Νίκη Μιχα-
λοπούλου.

Πασχαλινές Εορταγορές
Το Εργαστήρι Αγιογραφίας του Δή-

μου Κηφισιάς διοργάνωσε το ΠΑΖΑΡΙ 
ΑΓΑΠΗΣ για το Σύλλογο της πόλης 
μας «Παιδιά της Γης», στην Έπαυλη 
Δροσίνη (Αγίων Θεοδώρων & Διομή-
δη Κυριακού).  Υπεύθυνη της εκδή-
λωσης, η Μαρία Καρδαρά δασκάλα 
του Εργαστηρίου.  Στη φωτογραφία 
η πρόεδρος Τζίνα Σιδηροπούλου και 
τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου, με 
τη Μαρία Καρδαρά. Της ΜΑΡΘΑΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

Ο Σύλλογος Χίων Κηφισιάς και Βορείου Αττικής 
πραγματοποίησε την Πασχαλινή του Εορταγορά στο 
γραφείο του Συλλόγου (Ρήγα Φεραίου & Ροδάνθης), 
όπου, εκτός από τα περίφημα χιώτικα προϊόντα και 
γλυκά, υπήρχαν και ωραιότατες πασχαλινές λαμπά-
δες.  Από αριστερά η Μάρθα Φωτοπούλου, η Χριστίνα 
Κοσμοπούλου με τις εγγονές της, η Αγγελική Τρια-
νταφύλλου-Πιτίδη πρόεδρος του Συλλόγου, με τα 
μέλη του Δ.Σ. Αγγελική Καρμίρη, Κίτσα Παντελούκα, 
Ιωάννα Ρούσσου και Χρυσούλα Μισαηλίδη.

 Της ΜΑΡΘΑΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

Ο Ροταριανός Όμιλος ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ που διακρίνεται 
πάντα για τις ποιοτικές του εκδηλώσεις, προσκάλεσε στο 
ξενοδοχείο Life Gallery στην Εκάλη, την Ομότιμη Καθη-
γήτρια Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Αθηνών Νικολίτσα 
Γεωργοπούλου-Λιαντίνη, να δώσει διάλεξη με θέμα «Η 
Αφύπνιση της Οικολογικής Συνείδησης».  Η ομιλήτρια έχει 
εργασθεί ερευνητικά-συγγραφικά με το θέμα της οικολο-
γικής ηθικής και έχει δημιουργήσει τον όρο «οικολογική 
συνείδηση» και το 1995 έχει εκδώσει το βιβλίο «Ηθική 
της Οικολογικής Συνείδησης»  από τις εκδόσεις Θυμέλη.  
Την Νικολίτσα Γεωργοπούλου - Λιαντίνη παρουσίασε στα 
μέλη και τους φίλους του Ομίλου, ο οικονομολόγος και 
πρόεδρος του Ομίλου 2015-2016 Άρης Γαβριηλίδης. Η 
ομιλήτρια μεταξύ άλλων στη σημαντική ομιλία της τόνισε, 

Αφύπνιση της Οικολογικής Συνείδησης

ότι η ηθική της οικολογικής συνείδησης προσδιορίζει την 
οικολογική κρίση ως νέα πρόκληση και ευκαιρία για να 
κατανοήσει ο άνθρωπος με αναστοχασμό και συλλογισμό 
σε βάθος τις αιτίες της διαταραγμένης κοσμικής ισορροπίας, 
και με ρεαλισμό ως όργανο της ζωής του να επανεκτιμήσει 
τη θέση του στον κόσμο.  Ο άνθρωπος διέπραξε το λάθος να 
οργανώσει το ζωτικό του περίγυρο αυθαίρετα και να εκβιάσει 
τη σκοπιμότητα της φύσης.  Αποτέλεσμα να κερδίσει την 
εκδίκηση της φύσης, γιατί ασέβησε στη φυσική ισορροπία.  
Οι αποφάσεις του υπήρξαν μυωπικές γιατί ζήτησε να τα 
κατακτήσει όλα, για να μη του λείψει τίποτα.  Εκείνο που 
θεώρησε ως θρίαμβο οδήγησε στην πικρή διαπίστωση, ότι 
ο πλανήτης μας σε λίγο κινδυνεύει να γίνει ερημικός και 
ακατάλληλος για κατοικία και στέγη του πλέον ευφυούς και 
ευγενικού του κατοίκου.

Ας τα λάβουμε πολύ σοβαρά υπ’ όψιν μας όλα αυτά που 
μας επισήμανε η Νικολίτσα Γεωργοπούλου-Λιαντίνη.

Η Ασπασία Mαρτίνη-Βαρδάκα, ο Άρης Γαβριηλίδης, 
η Νικολίτσα Γεωργοπούλου-Λιαντίνη και Άννα Καυκαλά
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 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ JIMMY’S SERVICE 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 

LAND ROVER - JAGUAR - BMW - MINI  

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΑ

Το Politia Tennis Club 
σας εύχεται Χρόνια Πολλά 

με υγεία και ευτυχία!
Καλή Ανάσταση!

Αριστοτέλους 18, Κηφισιά
Τ: 210 62 00 003

www.politiatennisclub.gr

 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ και
ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΠΑΣΧΑΛΙΑ

Η Χορωδία Κηφισιάς 1937
σας εύχεται

Της φως 
της Ανάστασης 

ας λάμψει 
στις καρδιές μας

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΤΩΝ ΚΗΦΙΣΙΩΤΩΝ

Καλλιτεχνικός και 
Πολιτιστικός Σύλλογος 

«Τροβαδούροι Κηφισιάς» 
και Παιδική Χορωδία 

«Μικροί Τροβαδούροι»

Η Ανάσταση του Χριστού 
ας μας δώσει την δύναμη 
για τη δική μας ανάσταση

Ο Αρχηγός
ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ

Ο Υπαρχηγός
ΝΙΚΟΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Το Φως της Ανάστασης 
να χαρίζει ελπίδα, αδελφοσύνη, 

αισιοδοξία και δύναμη

Ένωση Κεφαλλήνων
& Ιθακησίων Κηφισιάς
και Βορείων Προαστίων

Καλή Ανάσταση και καλό Πάσχα
με υγεία και ευτυχία

Ο Πρόεδρος 
του Άστεως Αιγυπτιωτών Κηφισιάς

ΓΙΩΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ 
και τα μέλη του Δ.Σ.

Το φως της Ανάστασης 
ας μας οδηγήσει 

στην απόλυτη αλήθεια

Εξωραϊστικός
Σύλλογος Αλωνίων 

& Παραδοσιακού Κέντρου Κηφισιάς

Η Ανάσταση του Κυρίου 
να ευλογεί κάθε βήμα

μας στο ταξίδι της ζωής

Ένωση Μικρασιατών Νέας Ερυθραίας

Εύχομαι η Ανάσταση να φέρει 
Ειρήνη σε οικουμενική διάσταση και 
να δώσει λύσεις στα μεγάλα προβλήματα 
της ανθρωπότητας. Τις αδικίες, 
τη διαφθορά,τη φτώχεια και την πολύμορφη 
τρομοκρατία

Φραντσέσκο Βιανέλλο
Πρόεδρος του Συλλόγου 

Φίλων Ορχήστρας
Ποικίλης Μουσικής

Κηφισιάς




